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NEPEAMOBA ON4 OOPOCJINX

Llen nigpy4yHmnK agpecoBaHO NepLUOKIaCHUKAM i NepLUOKIaCHULSM MNo-
4aTKOBOI WKONW. OCKiNbKM MPOLUEC ONaHyBaHHS NPaMOTU Y AiTEN LbOro BiKy
BiAOyBaETLCSA AOBOJI NOBIMILHO, TO Y ABOX MEpPLUMX po3ainax 3aBgaHHA
nopalTbca 0e3 TeKCTY, a NMUTAHHA Ta BKa3iBKU LWOA0 TX BUKOHAHHSA
HaBeeHO BHU3Y KOXXHOI CTOPIiHKW.

OcoBAMBOCTAMU MUCTIEHHS MEPLLOKNACHUKIB | MepLUOKIACHULb € Te,
LLLO BOHU 3anamM’aTOBYIOTb NepeBaXkHO LikaBy iHPOPMaLO, MOXYTb MPO-
OYKTUBHO npautoBaTn Had neBHUM 3aBgaHHAM nuwie 10-15 xBunuH, im
NerLe BMB4aTU HOBE YePE3 HA0YHO-00Opa3He Ta HAOYHO-AIEBE CMPUNHATTS.
Tomy nigpyyHUK MICTUTB LiiKaBi 3aBOaHHS HA MOHETKaX Ta LlyKepkax — Haw-
3PY4HILLOMY AN Cy4aCHUX AiTen martepiani gng nivoun. 3snyamHo, MOXHa
BMKOPUCTOBYBATW | 3BUYHUI HAOYHUI MaTepian — Ni4YnbHI Nannykn, reo-
METPUYHI Pirypmu ToLwo.

Y4YHAM | yHEHULAM NEPLLOro KJiacy BaXXkO BUKOHYBATU PYXU, SIKi BUMa-
ratoThb YiTKOI KOOpAMHALLii: iM nerwe HamanioBaTy Kifibka pasiB No 2—3 pPi3Hi
dIrypku, Hixk psaok oaHakoBux @iryp. Tomy B nepLuin N0A0BUHI Nigpy4YHUKaA
nogaHo YMMasno 3aBAaHb Ha PO3POBNEHHS APIOHOI MOTOPUKN PYKMW.

3 METOIO NiAroTOBKM A0 CAPUNHATTSA CKAAAHUX NOFYHMX KOHCTPYKLiN,
npuTamMaHHuX nigpyyHnKam gns ctapLumx Kiacis, BBEAeHO HOBMI TN 3a-
BOAHb — FEOMETPUYHI ANKTAHTU. BunTenb (BUMTENbKA) YNTAE 3aBOaHHS,
PO3CTaBNAOYM MPU LbOMY MOTPIOHI 3MICTOBI aKUEHTU, a YYHI (y4eHuLLi)
BIAMOBIAHO 3MIHIOIOTb MaJIlOHOK. HAKLIO ANTUHA HE 3PO3yMina YMOBMU, Le
oapasy oyae BUOHO N0 MastoHKY.

Y CTPYKTYpPY NigpydyHMKa OpPraHiyHO BKparnjeHi HectaHgapTHi 3aBOaH-
HS — 4YKCNOBI KPOCBOPAW, YNCIOBI TEPE3UN, aHarpamu ToLo. Npu nepuin
nosBi 3MICT UMX 3aBOaHb AeTaJibHO MOSACHIOETLCA, a MOTIM BOHU NOOAIOTbLCS
3a aHanorieo.

Adoporui nepLuoKIaCHUKY!
Adopora nepwoknacHuue!

3anpowyemo Tebe y 3axonnoiody maHapisky B KpaiHy Matematuku. Tyt

TV HABYMLLICA MiPKyBaTWn, aHanidysaTu, JIiYNTK, MOPIBHIOBATN, PO3B’A3yBaTH

3agadi, podbuTn BUCHOBKU. [NyTIBHMKOM Yy NOOOPOXI CTaHE Len MigapyvHuK.
LLlacnuneoi goporu! Ycnixy!

ABTOpP



BJIACTUBOCTI TA BIQHOLUEHHSA.
O3HAMOMJIEHHS 3 YACJIAMMU MNEPLUOIO AECATKA

MpenmeT. Dirypa. YUucnaeipn 1 oo 5

4. ° ° o o o o

5. 6. T 11

@ Ckinbkn npeameTiB nocyny Ha ctoni? Ckinbkn pisHoBuaie nocyay? Ckinbkn 4allok? @ CKinbkun
MEeTEeNKKIiB Ha MantoHKy? CKinbkn XyKiB? CKiNlbK/ YEPBOHUX KOMaX? @ CKinbkn TpUKYTHUKIB? CKiNnbkun
kpyrie? Ckinbkn kBagpatiB? CKinbky 4epBOHUX Piryp? Ckinbkn CuHiX? CKinbku 3eneHunx? @ Ha ma-
JIIOHKY 300pakeHi rpaHi kyouka. MNoniyn kpanoykun Ha rpaHsx. IMig KOXXHOK FrpaHHIO KilbKiCTb Kpano4vokK
3anuncaHa ocobnMBMM 3HAYKOM — LMdpoto. [e Lie Ha CTopiHLUi € undpn? @ @ BigTBOpW rpadiyHi
300paXkeHHs B 30LUUTI 32 3pa3koM.
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Binbwe. MeHwe. CTinbkun X

4. 1.

(@) Koro 6inbLue: koHeit um BepLuHukis? Yomy? (2) Aknx diryp meHwe? Yomy T Tak aymaewn? Ha ckinbku
MeHLLEe? @ Moniun rpnboUYKN KOXHOTO KONbOPY. AKUX rPUOOYKIB BinbLue: 3eNIEHNX Y YHEPBOHUX? XXOBTUX
41 KOPUYHEBUX? 3a O0MOMOrolo rpuboukiB 3’acyi, ke ymcno dinbwe: 1 4n 2? 34 4? 54n 4? 3 4n 5?

AKNX rpnBOYKIB CTINIbKU X, CKiNlbkn 561yK? @ [eomMeTpuyYHUI oUKTaHT. 3pobu Tak, Wob KPyXeuKiB Ha
MaJIlOHKY CTao CTisIbKW X, CKisibKN XPECTUKIB.
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NMonepeay. Noz3aay. Hap. MNia. Ha

2.

G.m

@ Ha ckno Hakneinu kapToHHi dirypu: Kpyr, kBagpaT, TPUKYTHUK. AKy dirypy Hakneinu nep-
wot? apyrotw? TpeTbol? Aka ¢irypa onunHunacsa 6nmxde oo Hac? Lani Big Hac? Mix iHWMMMK
dirypamm? @ Ckinbkn nTaxiB Ha gepesi? Ckinbkn Han aepeBom? 3Hamaw i noniym nraxie, Ski
cnaaTb Ha 3emni. CKinbky nTaxie nitae? @ 9K 3 4ONOMOro HOXWULb 3POOUTK, LWOO YEPBOHUX i
CUHIX KBaapaTiB cTasno 04HaKoBO? Y MOXHa Ue 3poduTn 3 4ONOMOrolo onisusa? @ Conpgatuku
X04yTb NepelmnKyBaTmcs Tak, Wwob Ti, SKNX MeHLWe, ONMHUAKUCS nonepeny TUx, SKMxX Ginbuie.
Y akomMy nopsgkKy BULIUKYIOTbCS CONgaTukn? @ [eomMeTpuyHUI OMKTaHT. lNepecTaB 3Ha4YkM Tak, Woo
YCi XPECTUKU CTOSINN Ha g, KPpy>KeYKamu,




Buwie. Hnxue

2.

@ MepecTaB KOPOOKM 3 HaLLKamK Tak, Lo Ti, Ae YaLloK BiNbLie, ONUHUIWCS BULLE BiO, TUX, A€ YaLlOK MEHLLEe.
Y akoMy NopsiaKy BUSBAATLCS CKIaAeHUMU KOPOOKK? 3Haiay Xo4 oaHY KOpoOKy, sika ONMMHUTBLCS BULLE,
Hi>X Byna cnoyaTky; HUX4e, Hix Oyna crno4yarky. @ Ckinbku xykiB Hag rpudom? Ckinbku nig, rpmbom?
e cnaatb iHWi Xykn? @ Aki Ppirypmu 3ibpaHi BcepeanHi kpyra, obmexeHoro 611aknMTHOIO NiHietn? Aki
3a 1noro mexammn? (MpaBunbHa BiANOBIAb — «3€J1EeHi, CUHI, YOpPHIi», ab0 «HEe YepPBOHi».) @ Ak 3pobuTU
BEXi 0JHAaKOBUMU, BUKOPUCTaBLUN BCi KYOUKIN? @ [eomeTpuyHun gmkTaHT. lNepecTaB KpyXeuku Ha
KNITUHKY BHU3, @ XPECTUKN 3aNULLN HA MICLI.



3nisa. Cnpasa. NocepeauHi.
Hanpageo. Haniso. Yucno 6

1. o o o o ° ° YY)
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| | |

I I I

@ Ha manioHky 306paxeHi rpaHi kybuka. CKinbky Kpanoyok Ha KpawHin 3niBa rpaHi? Ha akin rpaHi
Kpano4yok Oinbwe? Yomy Tn Tak gymaew? @ 9K i3 yncna 5 ytBopunn yncno 6? dAxke uncno bGinbLue:
541 67? @ Ha MantoHKy KOXXHa AUTUHA YMOCH BiAPISHAETLCS Bifl, iHLIKX. 3’ACYy, YUM came. @ Ckinbkn
KpyriB Ha ManoHKy? CKinbkn cuHix kBagpartie? Ckinbku TyT HE CUHiIX ¢iryp? 9ka ¢dirypa nocepenmHi?
AKoro BOHa KObOpy? @ B aknin 6ik pyxatoTbCsl HONOBIYKM? HONOBIHYOK SIKOrO KOJIbOPY MOBUHEH iTU
3a KpanHimM 3niBa 4Y0J1I0BIYKOM? @ feomeTpuyHnin gukTaHT. lNepecTaB KPyXevyku Ha KAITUHKY BAiBO,
a XPEeCTUKM 3anmLim Ha Micu,.



Yucno 7

TRLERL T LS LR LR LT LT

@ Mopaxyi AWHI Ha MasnoHKY. IX KinbKicTb No3HaYeHa umMdpolo crnpasa BHUSY. @ Ckinbkn 6youHkiB
MaloTb oanH noBepx? CKiNnbku O6yanHKIB MatoTb Oinblue ogHOro nosepxy? Moniyn noBepxu y BUCO-
KOMY OyOMHKY. Aknin BYONHOK TW BBaXXaelwl 6araTtonoBepxoBum? @ 9K i3 uncna 6 yTBOpPUAU YNCNO
7? Yke yncno Ginbwe: 6 4n 7? @ Ckinbkn nogen Ha MmanoHky? Ckinbku aiten? Ckinbkn ocib XiHO-
yoi cTaTi? 3Hanan Ha MasnoHKy 0COoOy YOJIOBIYOI CTaTi MOXMOro BiKy. K HA3MBAKTh Taky JIOANHY?
@ feoMeTpUYHUn AUKTaHT. [lepeMicTu XPecTUKM Ha KNITUHKY BAPaBO, a KPY>XEeYKN 3anuLln Ha MICL.
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KoxxHumn. Yci. PewTa. Yci, Kpim

s WOUUWUEem @O LOERID

4.

o I
edd [ =

7. O O

@ Yun KoXKHE Ka4yeHs1 Ma€ rofloBHMIN yBip? Yu BCi kadyeHsiTa B kalukeTax? LLLo Ha ronoBi y pewut kayeHaT?
FKOro KOnbopy KOXHAa XyCTuUHKA? lMopaxyi yCi KalKkeTu, KpiM YEPBOHUX. @ Ckinbkun Ha MantoHKy oiryp?
Mopaxyn BCi dirypun, KpiMm Kpyrie. Y1 MoxHa ckasaTu, Lo KOXHa dirypa Ha MastoHKy — YEPBOHOIO
KOnbopy? @ 4Ki Yncna NponyLLeHi B KOXKHOMY psay? @ Ckinbkn Kpanok MoXxHa oTpumMaTu B pesyrib-
TaTi HaknagaHHsa naiBok? @ 3006pa3un y CBOEMY 30LLUNTI BCi irypku, KpiMm nparnopuis. @ Ha akomy
MaJlloHKY XPEeCTMK po3TalloBaHuin 6navxkye 00 Kpyxxedka? BigTBopu uei MantoHOK y CBOEMY 30LLNTI.
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Binbwe. MeHwe. [10piBHIOE

> — OinbLie
< — MeHLe
= — [OOPIBHIOE
1<2 2> 1
OOvH MeHLe 3a aBa J1Ba OinbLue 3a oguH

OAauH QOpPIBHIOE OAUNH JlBa nOpiBHIOE OBa

s UBUOUU® BSOS

4.

@ Ha akin wanbLi TepesiB xabeHAaT MmeHwwe? Ha akin wanbui TepesiB kowweHAT Oinbwe? Obuasa 3Ha-
k1 (>, <) NoOKa3dyTb HOCUKOM Y CTOPOHY MeHLoro yncna. 3anmc 1 < 2 yutaetbcs Tak: «OguH MeHLwe
nBOx». 3anuc 2 > 1 untaeTbes Tak: «[lBa Oinblue 0gHOro». @ e 6inbLue ixaykiB: 3niBa 4m crnpaea? e
OinbLUe XOBpaLLKiB: 3NiBa YM cnpaea? 3anuc 2 = 2 YUTaEeTbCA Tak: «[lBa AOPIBHIOE OBOM>. @ Aki yncna
NPONYLLEHI? @ Aknx anmHok BGinbLue: 3 npukpacamm 4m 6e3 npukpac? @ Moniun dirypm Ha mastoH-
Ky. Y1 ogHakoBa KiNbKiCTb TPMKYTHUKIB i KBaapaTiB? Ak 3poduTn, Wwob KBagpaTuKiB CTano CTilbKK X,
CKINIbKN TPUKYTHUKIB? @ lfeomMeTpuyHMin AUKTaHT. Horo BGifbLie: XPECTUKIB UM KPYXeukiB? Ak 3pobuTtn,
wob ix cTano nopisHy? Jomarnton NoTPiOHMIA 3HAYOK Ha BiSIlbHOMY MiCLL.
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MopieHy. HenopiBHy

000

000

@ PoarnaHb nipamigky. Y nopiBHy B HMX Kineus? @ AKOro KosbOopy NiHiA OinnTb KiNbKIiCTb KPYriB no-
piBHY? {IKOro — HEnopiBHy? @ Koro 6inbLue: 6iryHie 41 BenocunegucTis? 9k 3pobutn, wob ix ctano
nopiBHY? @ FAki Ppirypun 3HaxoOoaTbCs B KPy3i, 0OMEXEHOMY YEPBOHOIO NiHiED? Y Kpy3i, 0OMexXeHOMYy
OnaknTHOLO NiHiel? Y CninbHil YaCTUHI UUX KpyriB? @ lfeomeTpuyHNA OMKTaHT. BigTBOPY ManioHOK y 30-
LUWTI N Ha 2 KNITUHKW HUXXYE BiO AaHOro XpecTmka HamMmason we oanH. Ha CcKinbkn KiTUHOK Ler XpecTuk
HUXXYE BiJ, Kpy>xe4yka? Po3rnsHb Bexi. Y nopiBHY B HUX KNiTUHOK? [10 sikoi BexXi Tpeba nomanioBaTtu
KJTUHKN, OO iX cTano nopisHy? @ 3awTpuxyn apyrumi KBaapaTuk Tak, K 3alTPUXOBAHO NEPLUUA.
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Yucno 8
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@ Monium niwakis. Cnpasa uMdPOK HANUCAHO iX KiNbKICTb. @ Ak i3 yncna 7 yreopunm ymcno 8? Ake
yucno BinbLie: 7 4n 8? @ Yoro Ha manioHKy Ginblie: 6in1ok 41 rpmbis? Yu 6yne rpnbis GinbLue, AKLLO
OOVMH rpunb 6inku 3'igaTe? @ Ckinbku Kpanok Ha NiBiri NONOBUHLL KICTOYKM AOMIHO? Ha npasiii NONoBMH-
Li? Ha 060x NonoBuHKax pasomM? FAki Yyncna NOBUHHI CTOSTU Y MOPOXHIX KNITUHKax? @ feomeTpuyHuin
OVKTaHT. «[epecaan» SNnHKM Tak, Wob nocepenuHi «pocna» HamBumLLA 3 HUX, a cnpaBa — HanHMXuya.
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Aiqa nonaBaHHA

Ho 1 popatn 1, 6yoe 2.
1 nnoc 1, oOpiBHIOE 2.
+ — nnoc

1+1=2

= 000 0000 0000

2+1 2+ 2 3+ 1

@

1+3

@ Ckinbkn keHrypy 3nisa? Ckinbkun keHrypy crnipaba? Ckinbku KeHrypy pasom? Lle moxHa 3anucarti Tak:
1+ 1= 2. 3anuc ymtaeTtbcs: «OauH gogatn oaviH dyae nBa», abo «1o ogHoro noaaTvi OaMH OOPIBHIOE
nBa». 3HaK «+» 03Ha4ae «gonatu». MNMpoynTan gsa HacTyMHi 3anucu. @ YCHO BUKOHaM 004YMCNEHHS.
@ ke NopocaTKOo BinblLue: XMBe Y HaayBHE? Ake Oyno BiNblUIMM, KON irpaLlkoBe NOPOCATKO He Ha-
oysanm? @ Ckinbku i akux 3ipoyok Tpebda nepedapdysaTu, WOO YHEPBOHMX i BNAKUTHUX 3iIPOYHOK CTaNo
MopIiBHY? @ Akux kpyrie 6inbwe? Axi kpyrmn 6inbLui? @ CKinbky BCbOro 3Ha4vkiB OTPUMAaEMO, AKLLO
[000AaMO OAVH XPECTUK i ABa KPYXEYKN? ABa XPECTUKU | ABA KPYXEUKN? OOAVH XPECTUK | TPU KPY>KEUKN?
Hamantoi Takuin 6yauMHOYOK, K 3/1iBa, a NoTiM 3aLlITPUXY NOro, sk cripasa.
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PaHiwe. Mi3Hiwe. NMNepwwuin. OcTaHHIn

4. 2+3 '® 3+3 5+ 1 1+ 1

5. 6.

(D Wo 6yno cnouatky, a wo — notim? (2) Akoro konbopy KOCTIOM Ha NepLiii AUTUHI? HA OCTaHHIN?
AuTrHa B 9KOMY KOCTIOMi MOBMHHA WUTWU 32 OCTaHHIM XJ10N4YNKOM? @ Ckinbku Kpanok mae 6yTu Ha

>KOBTI NNiBUj, WOO6 OTpUMaTN OaHUN pe3ynbraT? @ MpoiniocTpyn BMpas3n 3 4ONOMOroK XPECTUKIB
i KpY>KEYKiB 3a 3pa3KOM Ta BMKOHaM 0OYMCEHHS.
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Yucno 9
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6. 4+1 244 4+ 3+3

ORI SEECRS NSRBI 8
CCRERBECIAEABRNE

@ Monium BULIEHBLKN. IX KiNbKiCTb NO3Ha4YeHa umdpoio cnpasa. @ ¢k i3 yuncna 8 yresopunu ymucno 9?
ke yncno b6inbLie: 8 ym 9? @ Ckinbkn kpanok mae 6yTu Ha XOBTIi nniBLj, WOO OTPUMATK OaHU pe-
3ynbrar? @ Ha mantoHkax 306paxkeHo NPOLLEC CMOPYAXKEHHS irpallkoBOro 3amMky. 3aMicTb HymepaLlii
XYO0XHUK BUKOPUCTAB KOMbOPOBI cepaeyka. 3’aCyr, SKOoro Konbopy Cepaeyko no3Hayvyae nepluni
MaJIlOHOK; OPYrvii; TPETIN; OCTaHHIN. @ [MpoinocTpyn BUpa3n 3 40MOMOrok XPEeCcTUKIB i KpyXeuKiB 3a
3paskoM Ta BUKOHa 004YNCIEeHHS.
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Mpama. Kpuea. Bigpi3sok

Pl

@ HaTarHyTuii LUIHYP CXOXMIA HAa MPSAMY JliHil0, HE HATArHYTUI — Ha KPUBY JiHitlo. ObmMexeHa 3 ABOX
CTOPIH YaCTMHa NPsMOi NiHii Ha3MBaETLCS BiAPI3KOM. @ Po3rnsiHb nocnigoBHICTb NOOYA0BY Bigpidka. Ak
nosHa4aloTh KiHuj Biapiaka? (3) BukoHail 064M1CREeHHs 3 AONOMOrOI0 KICTOHOK AOMIHO. (4) Akwnii npeameT
HaMJoBWNIA? AKMIA HAMKOPOTLWIWIA? AKi NpeaMeTV OAHAKOBI 32 A0BXMHOW? AKUIA NpeaMeT A0BLUNA 32
CuvHin oniBeup? LLLo kopoTLIE 3a pyyky? @ 3Haran HangoBLLY | HAMKOPOTLLY CMYXKMU. @ MpoposX paa,.
@ Moniyn, CKiAbKM KNITUHOK CTAHOBUTb JOBXWHA Bigpidka. Hakpecnn Takuii Biopi3ok y CBOEMY 30LUUTI.
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Mpominb. NepeTuH npsamux. JlamaHa

T T

@ ¢Ki NPOMEHI COHLA NEPETMHAIOTb KaHAT KJIoyHa Ha MantoHKy? 9ki He nepeTnHalTb kaHaTa? @ Akwo
npsiMy po3pisaTy B OAHOMY MiCLi, OTPUMAEMO ABa NPOMEHI. B 9ky CTOPOHY CrpAMOBaHUN OPaHXEBUIA
npomiHb? JliHia, yTBOpeHa 3 BiApi3KiB, Ha3MBaeTbCH namaHoto. CKinbky BiAPI3KIB y Wi namaHin? JlamaHi
NiHii 6yBalOTb 3aMKHEHUMM | HE3aMKHEHMMW. B1U3HaY, KOro Koibopy 3aMKHEHa lamMaHa JiHis. @ Akuin
i3 rpnbiB HAMBULWMIA? AKNIA HANHUXKXYMIA? AKWiA PO NocepeanHi? @ Ha ckinbkn Ginblie 61aknTHUX
3ip0oY0K, Hix YepBOHUX? CKinbkn 6GnakMTHUX 3ipovok Tpeba nepedapbyBaTu, WoOO iX cTano CTinbkn
X, CKiflbkv YEPBOHUX? @ AKi CTPINKN KOPOTLUI: CAPSIMOBAHi BHM3 4 CAPSIMOBAHI Bropy? Hamaniorn
Y 30LWUNTI TiJIbKN KOPOTKI CTPISIKU.
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LLUinpokuin. Byabkuin. Bucokmin. Huabkum

6+3 5+2 4+ 3

* . 00000

3+2

1+3

6. ANQN 7.

@ Yy gim Buwnin? Yuin gim HXKUYMn? Yum gim wnpwnin? Ymiin gim By>xkumin? Ym moxHa ckasatu, Yni
AimM 6inbwinin? (2) BukoHait 064McneHHs 3 AONOMOrot KicTouok fomiHo. (3) Ckinbku kpanok Mae 6yTu
Ha >OBTIN NNiBLi, WOO OoTpUMaTK AaHWIA pe3dynbTaT? @ AKi Kpy>Xeukn 3ibpaHi B Kpy3i, 0OMeXeHOoMY
YEPBOHOIO JIiHIEIN? Y KPY3i, 0OMEXEHOMY BNakKUTHOIO NiHIE? AKi KPY>XeYKn po3TalloBaHi y CMifibHil
4YacTUHI? 9Ki HamanboBaHi N03a KPYromM, 06MEXEHUM YEPBOHOIO JliHIED? @ BurKkoHai 064YMCNEHHS.
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@ Monium SAMHKOBI irpawku. Ix KinbkicTb 3anucanu cnpasa. Ckinbku umdp NoTpibHO, Wo6 Hanuca-
™ ymucno 107? @ 9k i3 uncna 9 yreopunu ymcno 10? ke ymcno 6inbwe: 9 un 10? @ Moniyn, cKinbkmn
KNITUHOK CTAHOBUTb LOBXMWHA Bigpi3ka. @ [MpounTan yncna 3nisa Hanpaso Bif, NepLIoro congara
[0 OCTaHHbOrO, a NOTIM — Yy 3BOPOTHOMY NOPSAAKY. Y MOXHa CckasaTu, WO B LbOMY PSAay Ha LWMUTI
nonepeaHbLOro congara MeHLUE Kpanok, HiX Ha WUTi HACTYNHOro? feoMeTpUYHUN ANKTAHT. 3MiHU
MaJItoHOK TakK, W00 KPYXeykiB Mix xpecTukamu ctasno Ha 1 Ginblie.
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Aiqa BigHIMaHHSA

1. 5_-3=2 Bin 5 BigHATN 3, Oyoe 2.
' S MiHYC 3, NOOPIBHIOE 2.
— — MIHYC

S 0000 008 000 0000

. AR

%
XE 2

@ Xnonyuk 36mB M’a4eM Tpu Kerni, TOOTO 3MEHLLKB KiNbKiCTb Kernie, WO CTOANN. Y MaTeMaTuLli 3MeH-
LLIEHHS KiNbKOCTi HA3MBAETLCH BiAHIMaHHAM. BigHiMaHHA NO3HAYaETLCA 3HAKOM «—», 3anmc Had, KernaMmum
YnTaeTbeCs Tak: «[1’aTb BIiAHATY TPW OOPIBHIOE ABa», abo «Bia n’aTu BigHATW Tpu Oyae aBa». @ BuikoHanm
0BYMCIIEHHS. @ LLlo 6yno cnoyatky, a wo — noTtim? @ 3 ONOMOroK XpecTuKiB NPOINIOCTPyBaNn BU-
pa3u Ha BigHiMaHHs. CKiflbkn XpecTukiB BUKOPUCTaNM y nepLiomMy Bunaaky? NMpoKOMeHTYn HaCTyNHWIA
Bupas. Cnpobyii 3a 3pa3koM CaMOCTINHO MNPOINOCTPYBaTU TPETI BUPa3. @ Akuin Bigpi3ok noslmin? Ha
CKiNbKW KJIITUHOK? @ feoMeTpUYHUIN OUKTaHT. Takuih 3Ha4OK YMOBHO Ha3BEMO «COHEYKOM». Hamaniomn
3niBa Bif, «COHEYKa» XPeCTuK, a cnpaBa — KPYXe4vok.
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ToBCcTUA. TOHKUA

9. 10. | TN
V4 LV

@ Axwit koponb HaiToBLwMIA? (2) Fka KHXKa HaWToBLLA? flka HANTOHLWA? FKka NexuTb HatBuwe? Fka
KHUXXKA HE NEXNTL? @ Cknaav BMpasu Ha BiAHIMaHHS. @ «Mepecagun» ANVHKM Tak, Wo6 cnoyartky 6ynm
HMXNI AepeBLs, a NOTIM — BULLL. @ [eomeTpuyHUIN OUKTaHT. Hamanton y BifIbHUX KIITUHKAX XPECTUK
i Kpy>XXevok, ane Tak, Wob Kpy>e4yok 6yB BULLE, HIXX XPECTUK. @ [MpointocTpyr BUpa3n Ha BigHIMaHHA
3a 3pas3KoM, NEepeTBOPIOYM XPECTUKN Ha «COHeYka». BukoHalh oOUCNeHHs. Y aKin NnoCNigoBHOCTI
MOBUWHHI MANCTU AXTU, SKLLO iXHi HOMEpPU PO3MICTUTU B MOPSAAKY 3POCTAHHA? @ Akuin Bigpi3oK O0B-
wrn? Ha ckinbku KniTMHOK?
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Nani. Banx4e. rMNunooko. Minko

w0 -0 g-0

6 . 7 - ofs ofe

T T

@ 9lka TBapuHa BifbLua: CAOH YM nec? YoMy Ha MastoHKyY nec BinbLuni 3a cnoHa? @ Ckinbku Kpanovok
Tpeba CTeEPTU Ha FpaHaxX Kyburka y KOXKHOMY BMNaaKy? @ XTO 3 MULLEHAT 3aHYPUB Fra4oK HanrnmMoéLe?
@ Cepep unx pemiHLuiB € ABa OAHAKOBOI JOBXUHW. 3HANAN iX. @ [MopiBHAM BIOPI3KN 32 OOBXMHOIO.
Y MOXHaA OTPMMATM HUXHIN BiAPI30K, CKNaBLum Aga iHwWwi? [osacHU, Yomy.
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@ [MoB3 ke YNCNO NPOXOANTb HONMOBIHOK? AKe YNCO BiH LLOMHO MUHYB? 9Ke Yncno byae HacTynHUM?
3Hargu cycioiB KOXHOro yucna. @ LLlo Baxkye: KaByH y MaMmM 4n Kynbka y AoHbkK? LLLo neriie: auHa
4ym rap0Oy3? Akuin nakeT BaX4uin: BENUKUIA Y ManNin? @ Cepen umx diryp € apa TPUKYTHUKN. Homy
TpeTa ¢girypa He TPUKYTHUK? 9K BOHA HA3MBaETbCA? @ Ckinbkn kpano4ok Tpebda cTepTn Ha rpaHsax
KybuKa y KOXXKHOMY BMNaaky? @ Ha yncnoBux Tepesax nepeBaxye binblue 4mucno. lNepesip, 4n npa-
BWJIbHO NMOKa3yl0Tb TEPE3N. @ MopiBHAM BiAPI3KM 3a AOBXMHOI. Y1 MOXHA OTPUMATW HUXKHIN BiAPI3OK,
cknaBLwmv aBa iHWi? OOrpyHTYM CBOKO OAYMKY.
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LLiBnako. NMoeBinbHO.
AopaBaHHS i BigHiMaHHSA Yyucna 1

4-1=3 5+1=6
2. 9-1 9+1 8- 1 6+ 1 S5+ 1 7 -1 o5-1

‘900000
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T T

(1) 3 nonomoroio poxesoro 4onoBiuka Ao Ymcna 5 goaanv 1. 3 4ONOMOrol0 CUHLOTO YOJOBIYKA Bif, YNC-
na 4 sigHanm 1. @ BukoHan aji 3 4ONOMOro YMcnoBoro psay, NogaHoro B nonepeaHboMy 3aBOaHHI.
@ XTO B KOXHIi napi pyxaetbcs wamnawe? XTo — MnoBisbHiLLE? @ lMopaxyi Kpyrn, po3TalloBaHi Mix
CVHIMN Kpyramu. @ ki yncna B paay 3anmcani kpanodkamn? Aki — uudbpammn? Ak ile MoxHa no-
3Ha4vaTu yncna? (3ipoykamm, naamykamu, CI0BaMu TOLLO.) @ LLlo 3amBe y ubomy psaay? HYomy? (8) Hu
MOXHa OTpMUMaTK HUXHIN BiApi30K, cknaBLuv Aga iHwWi? Yomy?

25



Konip. Popma. Poamip. Kpyr.
HJopaBaHH4 i BigHIMaHHA yncna 2
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V2345678910

4-2=3 5+2=7

4. 9 4+2 8-2 6+2 5+2 7-2 10-2
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(1) 3a akrMm 03HaKamm Cxoxi Ui MaWHU? 3a AKMMU 03HaKamm BOHM BiapiaHsaoTbea? (2) Lo nomiHse
po6OT y penkax: konip 4n popmy? @ LLLo6 nonaTtv abo BigHATY YACNO 2 3 4ONOMOrOl0 YACIOBOrO PAady,
Tpeba «nepeckovnTn» Yepes CyCiaHe Yncno. @ BukoHawn aii 3 40nomMoroto YMcnoBoro psay, NogaHoro B
nonepeaHbOMy 3aBAaHHI. @ Yum y KOXXHOMY Bunaaky napa eiryp 3nisa BiapisHAETLCA Bia, napu diryp
cnpasa? @ 3Hanau YMCnoBi Tepesn, Lo NoKasyTb HEMPaBUIIbHO. @ LLlo 6yno cnoyatky, a Lo — noTim?
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YACNTA1-10 TAHUCJIO 0
Mopsaok umcen npuv poaaBaHHi. HanucaHHsa undppu 1

Ymcna MoxHa nogaBsatu
y Oyab-sKOMY NOPSAKY.

> @ (45678910

+1 147 2+8 3+2 2+1 6+1 5+2

4'I*A*A*C
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\VARAVARAY;

@ O3Hanomcs 3 HanucaHHam ungpwn 1. @ Y1 3MIHUTBLCS KiNbKICTb anenbCUHIB, AKLLO MiAHOCK NOMIHATY
MicuamMn? @ Mepemanion y 3owmnT Girypu, 9K1Ux Ha MasntOHKy Mo OAHIN. @ 3Hanam 4yncnosi Tepesu,
LLLO NOKa3Y0Tb HEMPABWJIBHO. @ Ha ky6i CTOiTb Kyns. AKMM KOJIbOPOM NMO3HAYEHO KO, AKUM — Ky6?
9K TM BBaXaeL, Y Oyae CTilAKOI KOHCTPYKLS, KLWLO KyO NOCTaBUTU Ha KY0? @ Hanunwwn B 30WWKTiI
undpy 1 3a 3paskom.
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NMopsapkoBa i KinbkicHa niv6a. HanucaHHa undppm 2

10. 000

T T I I

@ Hanuwmn y 3owmTi undpy 2 3a 3paskom. @ YTBOPW 4MCNO 2 3 ONOMOIOO MOHET. @ 4Ki 3 umx ictoT
MatoTb ABi HOMN? @ FKnii HOMEpP Mae NepLUMin cnpasa BaroH? Apyruin cnpasa? @ Mepemantion y 3owmt
dirypu, akmx Ha MaaloHKy No ABi. @ Lo pyxaeTtbcsa weuawe? Lo — noBinbHiwe? feoMeTpuyHmin
OnkTaHT. MepeTBOpK Apyrnii 3aiBa XPeCTUK i TPETIN cnpaBa KPy>Xe4yoK Ha «COHeYKa.

28



HanucaHHsa undppu 3

2.
3 RENE
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3. Byno Mpunnue Crano
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9. 3

T T T

@ Hanuwn y 3owmTi umdpy 3 3a 3paskom. @ Yy MoxxHa HabpaTu 3 KoMk MOHeTamMm No 1 Koninw,i?
MOHeTaMM No 2 KONinkn? pisHNMU MoHeTaMn? AkumMmn came? @ Cknaau 3a MasloHKOM BUpas i 3Hanam
MOro 3Ha4YeHHs. @ Hakpecnn Takmnii TPUKYTHUK Y CBOEMY 30LLUNTI. @ Aki GpyKTU BCEpeauHi Kpyra,
0b6MexXeHOro 4yepBoHO NiHie? (XKoeTi.) 9ki ppyKkTn BCepeaviHi kpyra, 0bMexeHoro 61akuTHO i-
Hiet? (MpyLwi.) 9ki GpykTM y chinbHIK YacTuHI? (XKosTa rpywa.) 9ki GpykTr No3a Kpyrom, 0oMexeHnMm
4YepBOHOIO NiHiE? (3eneHi | KOPMYHEBI rpyLui, ab0 He XOBTI GppPyKTK.)
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Cknapuucna 3

3 2+ 1 1+2
2. Byno Bignnue 3anuunnocs
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6. 7. 73 73
212 )

(@) 3 akux ymcen moxHa yTeopuTK Yncno 3? (B) Ckinbku TPUKYTHUKIE cepen umx diryp? 3anuwm
Bianosiab. (5) Ckinbku i akmx diryp noBMHHO 6yTi B MOpoxHii knituHui? (6) Haseu uucna B nopsaky
3pOCTaHHS. Ake Yncno Hanbinble? dka undpa Hanbinbwa? Ym BianoBigaoTh OinbLUi LUdPU BiNbLUKUM
yucnam?
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HanuncaHHsa undppu 4
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0.

@ Hanvwn y 3ownti umdpy 4 3a 3paskom. @ Yn moxHa HabpaTu 4 Koninku ABOMa MOHeTamMmn? Tpbo-
Ma? yotmpma? ki ue 6ynyTb MOHETU? @ Cknagu B1pas npo ryasunku. @ flka maBnoyka rae nepLuo?
Opyrot? TpeTbon? 0CTaHHbOo? AKi GaHTUKK MalOTb MaBMOYKM, WO NOYTb Nepen OCTaHHbOo? HAki 6aH-
TUKW MalOTb CYCiaKM APYroi MaBrnoykm? @ FAki pirypu NOBUHHI By TN B MOPOXHIlA KNITUHLLI? @ Hakpecnun
B 30LUUTI TaKU1 YOTUPUKYTHUK. PosTawyi nitepu y nopsaaky 3pOCTaHHA YMCen i Npo4nTan CnoBo.
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Cknaguucna 4. Kyt

+ 3 2 + 2 3+1

Kynunn Crano

(D) 3 akux gBox Yncen MoxHa yTBopuTh Yncno 4? (4) LLlo 6yno cnoyatky, a wo — notim? (5) Sanuwm
NniTepu NepLIoro csosa (BOHU Ha POXEBOMY TNi) Yy NOPSAAKY 3pOCTaHHS YMCesn, a Apyroro (Ha 6nakuT-
HOMY TNi) — y NnopsaKy cnagaHHa ymicen. lNpouunTtan cnoea. @ CWVHIl | YepBOHWI BiAPI3KM YTBOPIOIOTH
KYT. CKiNbKW KYTIB Y TPUKYTHUKY?
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HanucaHHa umdpu 5
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8. 9. {/

@ Hanunwmn y 3owmTi umnppy 5 3a 3paskom. @ Yu MoxHa HabpaTtn 5 Koninok MOHEeTaMM No KOoMinL,i?
Mo 2 Koniknu? pisHNMMU MoHeTaMun? Aknmun came? @ ¢ka niHig BiAOKPEMIIOE KBIiTK Tak, WO 3/iBa Bif,
Hei T Gaynw Ha 2 KBiTKM Oinblue, Hix cnpaBa? @ Aki Ppirypm noBUHHI BYTU B MOPOXHINA KNITUHLLI?
@ Mobyayn Takuin M'aTUKYTHUK Y 30LLNTI. @ CKinbKkn KyTiB Y YOTUPUKYTHUKY? Bigpizkamn akmx Ko-
NbOPIB BOHW YTBOPEHI?
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Cknapuucna 5

- @
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(D) 3 akux uncen moxHa yTBOPUTK Ymcno 5? (4) 3anuwwm nitepu, WO Ha POXEBOMY T/, y NOPAAKY
3POCTaHHSA YMucen, a niTepu, Wo Ha 61akMTHOMY Thi, — Yy NOpSAaKY cnagaHHa yucen. lNMpoynTan cnosa.

(B Wo 6yno cnoyatky, a wo — noTim? (B) Ckinbku Ky6iB 306paxkeHo Ha ManoHKy? CKinbku Kynb?
Ckinbkun ¢iryp, ski He € kydbamn?
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HonaBaHHA Ta BiAHIMaHHSA B MeXax 5
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Bunwno Sanuwunnocs
Ha Oeper nnaBatu

2. Mnasano

@ MoBTopU cknap ymucen 3, 4, 5. 3 nonomMoro 0yaMHOYKIB BUKOHAM 0OYMCNEHHS. @ Ckinbkn Tpeba
JoomManoBaTu KpyXeukiB, Wwob ix ctano Binblue, HiX XpecTukia? @ feoMeTpuyHMn AUKTaHT. 30inbLu
BiACTaHb MiXX NPanopuaMn Ha KITUHKY. @ Mig6epwn KNOYMK 00 KOXKHOMO 3aMoyka, 3’eHaBLLM BUPa3
3 BiAMNOBIOAHUM 3HAYEHHSAM. @ LLlo nerwe: malumHka 4n MoTpirika? OBrpyHTY CBOIO OYMKY.
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Hanucauus undppm 6
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(@) Hanuwm y sowmTti umdpy 6 3a apaskom. (2) Yu MoxHa HabpaTty 6 koniliok ABOMa MOHETaMn? TpboMa
MoHeTamu? yotupma? ki ue 6yayTs Monetn? (@) LLlo 6yno cnoyatky, a wo — notim? (5) BukoHaii aijto
nonasanns. () Aka irpawka Haitnerwa? Q) Aky 3 ux Giryp MOXHa Ha3BaTW WECTUKYTHUKOM?
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Cknap uuncna 6
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5

(D 3 akux uncen MoxHa cknacTu 4icno 6? 3Haiiam ix y 6yanHouky. (4) MNopieHai 4OBXUHU BiAPI3KIB.
LLLo T moxell npo HMX ckasaTtn? Hakpecnn oavH Takui Bigpi30K y 30LINTI. @ Aknii GpyKT HaMBaXx-
YMIN? AKnin HaMnerwmnin?
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3B’A30K AoAaBaHHA Ta BioHiIMaHHSA

4. 2+3>()-2>()+1>()-3>(]J+5>( )

5. — 6.

I

(1) 3 nonomoroio 3iPOYOK CKNany BUPasu Ha A0AABAHHA Ta BiAHIMaHHS. PO WO MOXHa AisHaTucs,
0BUYNCNNBLLM KOXEH BMpPa3? @ FAKi dirypm noBMHHI OyTN Y NOPOXKHIN KNITUHLLI? @ Po3B’sxu yncnosuin
NaHLIOXKOK. Pe3ynbtaT KOXHOI Aji 3an1cyi 3amicTb «BikoHeYka». OCTaHHE YMCNO B NIAHLIOXKY MOBUHHO
LOpPIBHIOBATM NEpPLUOMY. @ Hamantion Taky oirypy.
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HNopnaBaHHSA Ta BigHIiMaHHA B meXax 6

(1) MosTopu cknap uucen i BukoHait aii. (2) BukoHait o6uncneHHs. PosTawyii nitepu y nopsaky
3pocTaHHs uncen i posiwmdpyii cnoso. (3) Mpo wo T aisHaewcs, BukoHasww aji? (5) Hamanioi Taky

dirypy. Ckinbku B Hilh KyTiB?
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HanucaHHa undpun 7. TuXxpeHb

- Sofliios

3. Pasom
?

4. Byno Ookynunn Crano
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7. : Y TUXHi 7 pHiB. b

1. MNMonepinok 3. Cepena 5. I’aTHmnug
2. BiBTOpOK 4. YetBep 6. CyboTa

7. Hepinga
- y

8.

@ Hanunwn y 3owmnTi undpy 7 3a 3paskom. @ Ak HabpaTn 7 Koninok ABoMa MOHeTaMn? TpboMa MO-
HeTamMn? Y MoxHa HabpaTK 7 KOMiiok MOHEeTaMu Mo 2 KOMinknu? @ Tobi BXe BioOMi TaKi reoMeTpuYHI
dirypu, 9K TPUKYTHUKN, YHOTUPUKYTHUKMN, MATUKYTHUKKU. AKi 3 UmX Piryp MOXHa Ha3BaTU LUECTUKYTHU-
Kamun? @ CKinbky OHIB y TUXHI? B aKi OHI TUXHSA T HaBYaeWCs y WKONI? B aki aHi TUXHS Ty Bignovn-
BaeLw? Ha akuin aeHb TUXHS LbOro pokKy Nnpunagace TBiv AeHb HAPOOXKEHHA?
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Cknapuucna7
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% 3 AKUX YNCEN MOXHa CKNnacTu Yncno 7? 3Haingn ix y 6youHOuUKY. @ BukoHar o64McneHHs.
BukoHan pii. PosTtawuyi nitepun y nopsaky 3poCTaHHs Yncen i po3wmndpyin cnoso. @ [Mpo wo ™
Oi3HaeLWCs, BUKOHaBLUM Aii? @ feomeTpuyHMin AUKTaHT. [OMIHAN MICLLAMN XPECTUKMN | KPYXKEUKMU. @ Yn
CTaHe O0BXMWHA BiApi3KiB O4HAKOBO, SKLLO BEPXHiN BiAPI3SOK 3MEHLWUTU HA KNITUHKY, @ HUXHIN —
36iNbWNTN Ha KNITUHKY? [NepeBip NPakTUYHO. 3Hanam Tepesu, Lo NoKasyTb NPaBUIbHO.
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MopiBHAHHA BiAPi3KIiB 32 AOBXWHOIO

@ FkuniA BiOPiI3OK HAMOOBLUMIA? AKMIA HAMKOPOTLWNIA? Ha CKinbky KNITUHOK HANAOBLUMIA BiAPI30K OiNbLUMiA
3a HarkopoTLWnA? @ XT0 i3 TBapuH-cNopTCMEeHIB nonepeny? XTo 6ixuTb ocTaHHIM? CKinbkn TBApWH
obirHano Muwky? 9ki TBapuHM BiACTalOTb Bif, 6inkn? @ 3anuwm nitepu NepLioro cnosa (BOHU Ha
POXEBOMY Tii) Y NOPSIAKY 3POCTAaHHA YMCEN, a APYroro (Ha 61akMTHOMY Thi) — y Nopsaky cnagaHHs
yucen. MNpoyntan cnosa. @ PO3B’8X1N 4MCNOBUI NAHLIIOXOK. @ Kpy>xeukn Hamaranmcsa cxoBaTuchb
OOMH 3a OOHUM, ane KOXHOro 3 Hux 6yno BuaHo xoda 6 pas. Ckinbky BCbOro Oyno Kpy>XeukiB? Axkux
KPY>Xe4KiB He BUOHO Y KOXXHOMY BUNAAKY?
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HopaBaHHA Ta BigHiMaHHA B MeXax 7

Byno Mpuwvnun 3asmunnocs

o’c’o‘ ?

5. %ﬁ

(@ BuikoHaii gii. PosTaluyii nitepu y nopaaky 3pocTaHHa yucen i poawudpyin cnoso. (@) Aki ictotu
3HaAXoOATLCHA B KPY3i, 0OMEXEHOMY YEPBOHOIO NiHiE? Y Kpy3i, oOMexeHoMy 61aKUTHOO JiHien?
Y cninbHin YacTuHi Kpyrie?
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HanucaHua undppu 8

8. S |4 14 &

@ Hanunwn y 3owmnTi undpy 8 3a 3pa3kom. @ 9lk HabpaTn 8 KoMilMoK TpbOMa MOHeTaMM? YoTupma
MOHeTamMn? Y MmoxHa HabpaTtu 8 KonirnoK MoOHeTaMm No 2 KOMinkmn? @ 3anuwu nitepm NepLuoro cnoea
(BOHUM Ha poXeBOMY T/i) Y NOPSOKY 3POCTaHHA Yncen, a Apyroro (Ha 6nakMTHOMY TNi) — y nopsaky
cnafgaHHs yucen. lNMpoynTar cnosa. @ KBagpatvku Hamaranmcsa CxoBaTUCb OAMH 3a OOHUM, ane KOX-
HOro 3 Hux Byno BMOHO xo4a 6 pad. Ckinbkyn BCbOro 6yno kBagpaTukia? fkmx KBagpaTukis He BUOHO
Yy KOXXHOMY BUNankKy?
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Cknap uucna 8
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@ 3 FKMX Yncen MoxHa cknacTu uncno 8? 3Hamam ix y OyanuHouKYy. @ 3anuium niTepu NepLuoro cnosa
(BOHM Ha poOXeBOMY Thi) Y MOPSAKY 3POCTaHHS YNCEN, a APYroro (Ha 61akuTHOMY Tii) — y Nopsaaky
cnagaHHs yucen. NpoynTtanm cnosa. @ 3 ogHoro 60Ky KapTOHHOIO TPUKYTHKKA HaMalbOBaHO CJINBY,
a 3 gpyroro 60ky — ropix. MNpo wo Tv AisHaeLwcsl, BUKOHaBLLUW Aii? @ KapTOHHI YOTUPUKYTHUKN PO3-
Knanam Ha KiTUHKax 3owmnTa. Aki HOTUPUKYTHUKM MOXHA CXOBaTU 32 iHLIMMM YOTUPUKYTHUKaMn? 3a

AKUMK came?
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CARLGAT A

@ﬂ,OB)KI/IHy npegMeTiB, BiAPIi3KiB BUMIPIOKOTb MiHIiMKOIO. JliHiKa nogineHa Ha caHTUMeTpu. Ckinbkn caH-
TUMETPIB CTAHOBUTb A0BXMHA ONiBUA? AK NPy BUMIPIOBAHHI MPUKNAAaTh No4aTok NiHinkn? Hakpecnn
BiAPI30OK 3aBOOBXKM 1 CM. @ CKinbkn KNITUHOK CTAHOBUTb OOBXMHA KOXHOro Bigpi3ka? A CKinbku
CaHTUMeETpIB? @ PoarnsHb cnigyn outnHm i cobaku. Yumin cnig, ooBwmin? Ymin uvpwnin? Mepesip 3 0o-
MOMOTOIO NiHINKMN. @ BukoHawn gii 3 4ONOMOro Y1CeN Ha NiHinL. @ Aknx diryp inbLue: TPUKYTHUKIB
Y1 YOTUPUKYTHUKIB? Ha ckinbku Ginbe? flka irpawka Hannerwa? OOrpyHTylA CBOIO LyMKY.
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HNopnaBaHHA Ta BigHiMaHHA B mMeXax 8

@ MoBTopu cknapg yncen 6, 7, 8. 3 AonomMoro 6yanmHOYKIB BUKOHAN OOUYMCIIEHHS. @ Bukonan pgiji.
Po3sTawyi nitepm B Nopsaky cnagaHHs yncen i poswndpyi cnoeo. @ Akun Bigpi3ok goswunin? Ha
CKiflbK/ CaAHTUMETPIB? @ Kpy>eukn Hamaranmcs cxoBaTuCb OAMH 3a OOHUM, afie KOXHOro 3 Hux 6yno
BUAHO xo4a 6 pa3d. Ckifibku BCbOro 6yno KpyxeukiB? AKX Kpy>KeukiB He BUAHO Y KOXKHOMY BUMaaKy?

a7



HanucaHHsa undppu 9

@ Hanunwn y 3ownTi undpy 9 3a 3pa3kom. @ 9k HabpaTn 9 KOMiMOK TPbOMa MOHEeTaMM? YoTupma
MoHeTamMn? Y moxHa HabpaTtn 9 Konirnok MoHeTamMm No 2 KOMinkmn? @ 3anuwu nitepu NepLloro cnoea
(BOHM Ha poXeBOMY Thi) y MOPSIAKY 3POCTaHHS YACEN, a APYroro (Ha 6nakmMTHOMY Thi) — y NopsiaKy cna-
LaHHeA yncen. lNpo4ynTan cnosa. @ [e 6inblue KBIiTiB: ycepeaunHi 3mMiiHOro KifibLs Yu 3a Moro mexxammn?
@ 7ki yncna poaTalloBaHi B Kpy3i, 06MexeHOMy 3eneHol0 NiHien? B kpy3i, 0bMexeHoMy 61aKUTHOO
ninieo? B kpy3i, 06MexXeHOMYy YePBOHOIO NiHIE? Y CNifIbHIA YaCTUHI BCiX KpyriB? @ LLlo cninbHOro y
BMpasax, PO3TalloBaHMX Ha MiaLkax 0aHOro Konbopy? 3anviumv Bupasm NonapHo i 3HanaM iX 3HaYEHHS.
TPUKYTHUKM HaMaranamcs CXoBaTUCb OAMH 32 OOHVM, ane KOXHOro 3 Hux 6yno BuaHo xo4va 6 pas.
Ckinbkuy BCbOro 6yno TpUKyTHUKIB? SAKNX TPUKYTHUKIB HE BUOHO Y KOXXHOMY BMMAaKy?

48



Cknapuucna 9

1. 4+5=) 3+6=] 7+2=[]
1+ J=9 5+ J=9 6+ J=9

RUClrorler

6+3= [j 9-3= [j 9-6=( |

©

=[N Q5O O N (00

Q| N| O O 5| (W (N | =

=

4. Byno Ao3pino Crano

&

% e 7

5. Byno Bukopucrtanu 3anuwunnocs

N\ 7 2
-

(@) Buikowait gji 3 LONOMOroio 4McnoBoro GyavHouka. (2) Mpo Wwo TV Ai3HAEWCS, BUKOHABLUM 064MC-
NEeHHA? @ 3aBaskM 9KMM BigpiskaM YepBOHUI BiAPI3OK CTaB AOBLUMM Ha 1 cM? Ha 2 cMm? Ha 3 cMm?
Ha 4 cm? @ KOXHUI 3 UUX YHOTUPUKYTHUKIB MOXHA CXOBATW 3a ABOMA iHLIMMU. FK Lie 3pobutun? @ Aki
undpn po3TallOBaHi N03a YepBOHMM KBaapaTtoM? Ha nepeTuHi ABOX kKBaaparis? [eomeTpuyHni
ONKTaHT. lepeMicTn LeHTpasibHMin NpanopeLb Ha KNiTUHKY BNPaso.

6.
2
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HNonaBaHHS Ta BiagHIiMaHHgA B MeXax 9

[5
©)

E\l@(ﬂhwl\"—‘
Em\lmmhwl\)—*@

Bcbhoro

9

@
s
Tl

6. O

(@ MNosTopu cknaa umcen 7, 8, 9. 3 LONOMOrow GYAVHOYKIB BUKOHAA 06umcnerHs. (2) BukoHait gji.
PosTawyi nitepu y nopaaky cnagaHHa Yncen i pos3wmndpyin cinoso. @ 0O3epo mae popmy kBagpaTta.
fIky HaliMeHLy KiNbKiCTb KNiTMHOK Tpeba gomantoBaTn OO MicTouka, Wob nepeltn 3 niBoro 6epera
Ha NpaBnin? 3 BEPXHbOrO Kpat MOTPANUTU HA HUXHIN Kpan? @ Bumipan [OBXUHWU CTOPIH TPUKYT-
HMKa. Hakpecnu y 3ownTi Bigpi30K, AOBXMHA KO0 OOPIBHIOE HaBiNbLilA CTOPOHI TPUKYTHMKA.
@ [eomMeTpuyHMn auKTaHT. [lepemicTu KpanHin cnpasa XPeCTUK Ha KNITUHKY BHUS.
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HanucanHga uncna 10. Cknapguyucna 10

1.
70 w@@\

(o

0| |N|(O®| O H| W N =
N[ & OO0 N (00

(o)
-

8 PRI

—

(@) Hanuww y sowmTi yncno 10 3a 3paskom. (2) Ak HabpaTu 10 koMiioKk MOHeTaMK Mo 2 KORik1? Mo
5 koninok? @ Moniun Tinbkn 6abok i meTenukis. MNMpuaymani NPo HUX 3aBOAHHS. @ Lo cninbHOro y
BMpasax, po3TalloBaHMX Ha niallkax OgHOro Koabopy? 3anuiim BUpasu napamu Ta 3Hangm ix 3Ha-
YEHHS. @ Mpurapan Ha3BM LMX reoMeTpUYHUX Piryp. Hakpecnu B 30wmnTi KBagpar i NPSIMOKYTHUK.
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JdopaBaHH4 Ta BigHiMaHHA B mexax 10

.
[mﬂmmhwm-fl@
_.@

E(Dm\lmtﬂ-hwl\)

3. 10-5 10-7 10-3 10-8 10-4 10-6

T B (0 C n |
4., Pocno 3ipBanu Sannwunocs
Ha rpaaui

ah

’4’ e

5. 4+3>(J)+2>(J-6>()+3>()-5>(]

MpwuneTino Crano

@ MoeTopu cknapg yncen 9, 10. 3 monomoroto OyaMHOYKIB BUKOHAN 0BYNCIEHHS. @ 3Hanau Ha ma-
NOHKY 5 KBagpariB i 5 TPUKYTHUKIB, NOOYA0OBaHUX 3 Nanu4yok. Aki ABi nanuykm Tpeba 3abpatu, Wwob
3aNMLLIMNOCS TPU KBaapaTnu? Tpu TPUKYTHUKIN? @ BukoHawn gji. Po3tawuyin nitepm y nopsaky 3pocTaHHs
yucen i po3wndpyn cnoeo.
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AdoaaHkum i cyma. MHOroKyTHUKM

cyma 444

— 1+7
2+3

AOONAHOK A04AaHOK cymMma

el -
"meo

3+6

(D NpouwnTait Hasem Ynicen npu goaasaHHi. BukoHait gji. Migkpecnu HaibinbLWMIA 4OAAHOK | HaMEH-
Ly cymy. @ 4Ki 3 UMX Piryp MoxHa Ha3BaTy MHOIOKYTHUKaMn? @ 3Hangun cninbHi 03HaKK ONg Unx
TBapuH. (1 — nitaloTk; 2 — GiratoTb; 3 — nTaxu; 4 — ccasu,.)
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Yucno O

1. TMacnocsa Miwwno npoaomy 3anuwusiocs

PEE
3
A

0-1-2-3-@-6-6-@ @0
- 9000 S8S 90000

4-4=) 3-3= 5-5=()
é- 4( )0 o )3 0[310 1(Jo

4. Byno Butpatunm 3anuwuunsiocs

10 Koniiok ?
soflifen/ \%oflifos

(DY akomy micui uncnosoro psay poaTawosaHe uncno 0? (5) 3 4oNoMOoroio Skoi pUCKM AaHuii BiAPI3ok
3MeHwWwunnm Ha 1 cmM? Ha 2 cm? Ha 3 cM? Ha 4 cM?
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AdopnaBsaHHA Ta BigHiMaHHAa Ymcna 0

1. Byno MpuHecnu Crtano KBsiTiB

- e ®

‘gﬁ>5 0=

GD (23456 () (910

s-0-5( )

O+0=0 O+0=0 O+0=0

Croqano MocTaBunu Ctano KkoHeun

"EE 21181 °

2+5)  [2+0)
o 8+2 4+4 10-2 2+8 5+4 9-3
5+5 3+6 10 -1 6+3 7+3 10-3

A SR O O O O O R R K

(@ Sk 3MiHUTBCA YMCNIO, AKLWO A0 HbOro Aoaaty 0? Big Hboro BigHaTy 0? (3) Cknaau i 3anuLm piBHo-
CTi NpO Kpano4yky Ha KiCTo4kax AOMIHO. @ Aknii BUpas BignoBigae MmantoHky? Lo Tpeba 3MiHUTK Ha
MaJltloHKY, o6 A0 HbOro NiGIALWOB iHLWMIA BUpa3? @ Ckinbku poxeBux 3ipoyok Tpebda nepedapbysaTu,
w06 ix cTano CTiNbKW X, CKiIbKN BNaKNTHUX?
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AOOABAHHA TA BIAHIMAHHA YUNCEN Y MEXAX 10

3apaua

1. Y 4ci 6yno . 1h manun we .
i W“W

Ckinbkn Koninok ctaJjio B HAci?

2. 3a mMaJlloHKOM CkJlagemo 3aaady.
YMmoBa 3apadi: «Y kopobui 6yno
O oniBUIB. 3an4nK-ByXaHYMNK y35B
2 ONiBL 019 MaslloBaHHSA».
3anuTtaHHga 3agadi: «Ckinbky ONiBLLB
3anMLInNIoCcsa B KOPOOLLI?»
Po3e’a3aHHa. 5 — 2 = 3 (011.)
BignoBigb: y kopooui 3anuwunnoca 3 oniBL,.

Jagara

W) W
3. OpHakoBi niTepy B UMX 3anucax Mo3HayaloTb OOHa-
£55 KkoBi undpY, pisHi niTepn — pisHi UMdPKU. Poswndpyii
- 3anucu.

AM-A=Y M+M=M b+b=AM
4. 2+6>(J-3>(J+4>()-83>)+2>(]

S. - Bcboro
% ; @ @ njoais
@ B0 g 2



CknapaHHg 3apaayd 3a MmaJiloHKamMu

1. MpuneTino Crano
s
2. Byno Biannue 3anuwuuiocs
?
\
[T110
3. CYn!
I8
11
[T 16
4. 3Hanan appecara KOXHOro nucTa. S—G_—E
| | | | |
3+4| |8-2||o-1||o+1]||5-2| |S3LIL
712
- 5 5 m 5 111
4-3||5-1||7+2| |6-4| |8—-3

5. Hakpecnu Bigpi3kn OOBXMHOI 3 CM i 5 CM.

3+( )=7 5+( ]=8||3+( )J=9 6+ J=10
4+ )=7 3+(J=8||1+[]J=9 8+ =10
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YMoBa i 3anuTaHHA 3apadi

1. 1) Y niBin pyui rHoma 1 rpub, a B
npaBin — 2 rpndu. CKinbkn BCbOro
rpmnbiB y rHoma?

2) YpaHui rHoM 3HanwoB 2 rpuodu,
a BBe4depi — oauH rpub.
2. Ha kopabnuky € 4 matpocu n 1 ka-

nitTaH. CKiNbkM BCbOro MOPSAKIB Ha
Kopabnuky?

Bcboro
MOPSKIB

3. 5+4 3+4 8-2 2+5 6+3 7 -1

4. Y Takin kopobui Bmiwyetbca 10 uy-
kepok. Ckinbkun uykepok tpeba /
OOKIacTn B KOPOOKY, LWwo6 ix Tam .).) o
ctano pecars? Ckinbku uykepok /@ @ !

NP LbOMY 3aJMLNTLCA MO3a
KOpPOOKOIO?

(6) 3anoBHK «CoHeuKamm» MNOPOXHI KITUHKK MiX xpecTrkamu i kpyxeukamu. (7) Hamanioii B 30wmTi
LUEepPEeHry Taknx YONOBIYKiB. BigcTaHb MixXX HUMK Mae ByTK OBi KNITUHKN.
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CknapgaHHa 3apa4. Hazeu umcen npu BigHIMaHHI

1. Crano
?
2. [lpungymainn 3anntaHHa 00 3a4adi.
Ixano 10 BuiALno
3. Pi3HUUSA

e
-

é —

3MeHLWlyBaHe BiA’€EMHUK Pi3HUNLS

4 5+( )=8 4+( ]=6||8+( )=9 5+( J=10
7+ )=8 4+(J=5||7+(]J=9 8+ )=10

5. I3 KOXHOro 306paxeHoro Kpy-
gg-f ra BMpi3any MeHLIUIA Kpyr. 13 @
~ Kpyra gKkoro Konbopy Bupi3anmu

HaMBINbLLINIA KPYr?
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5.

6.

7.
%

JonaBaHHA Ta BiagHiMaHHSA Yucna 1.
30iNbLIEeHHS Ta 3MeHLWeHHs Yyncna Ha 1

1+1= o 2-1=1
2+ 1= ove 3—-1=
3+1= POP@® 4 -1-=
4+ 1= POPO@® 5—-1=
5+1= POPOOO 6—-1=
6+1= L L X X X X X J 7-1=
7+ 1= L J X X X X X X 8-1=
8+1= L X X X X X X X I J 9-1=

9+1=10 ooovo0o0o0oOOOO®e® 10—-1-=
2+1 4+1  6+1 2+ 7= 3
10-1 6-1 3-1 70— 1= 9

B Oni 6yno 4 rymkn. bpat naB in we ogHy. Ckinbku
rymok ctasno B Oni?

Bumipain noBxunHy Bigpiska. Hakpecnu Biapi3ok, Ha
1 CM KOpOTWUA.

Bumipain noBxuHy Bigpiska. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha
1 cMm goBLUMIA.

of+—f—"F—"F"F—"F"F"+"10

Y Kopobui gecaTtb LUYKEPOK i we
oadHa uykepka Ha cTtoi. CKinbku
LYyKepoK 6pakyBaTtumMme 00 OECATH,
AKLLO TPWU LyKepku 3’icTn?

(B MocTas xpecTrk nocepeanHi Mix Kpyeykamu.
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JopaBaHHe Ta BigHIiMaHHA yncna 2.

30inbLIEHHS | 3MeHLWIeHHsa Yncna Ha 1 T1a 2
1+2=3 AAA 3—-2=1
2+2=4 AAAA 4-2=2
3+2=5 AAALAAA 5—-2=3
4+2=6 AAAAAA 6-2=4
5+2=7 AAAAAAA 7—-2=5
6+2=8 AAAAAAAA 8-2=6
7+2=9 AAAAAAAAA 9-2=7
8+2=10 AAAAALAALAALAALAAALA 10-2=8
HasBu nponyuieHi B Tabnmuax ymcna.

36isbw Ha 1 3MeHL Ha 2
2(3|5|7]|9 3(4|16|7]8

3

Cknaawn i po3B’saXu 3agadvy
3a MaJlIloHKOM.

e

CKinbkn Kynb T 6a4nLl
Ha MaJltOHKY?

. Ckinbkn MOHET no KO-

[ ninui Tpeba popatw, %&%&&3@@
OO oTpUMAaTU OECATb — —

KONinok? N

8+(])J=10

61

b




3apadi Ha 30iNbLWEHHS | SMeHLWWeHHs YyMcnaHa 1 T1a2

1. Ha 6epesi cunaino 3 xabku, a y
BOAI Nnasano Ha 1 xabky binbLue.
Ckinbkun xabok nnaBano y BoAi?

P R B

‘ Ha 2 meHwe -

> Q0000000 -
l’

A% Ha 2 Ginbwe

4. Ha ckinbkun CaHTMMETPIB NepLumni Bigpi3oK 36inbwmnnn,
a apyrmm — 3MeHwunnn?

AdopaHok 4 (8| 7| 8|51 | 4

dopnaHok 6 2|1|1|2|[4]|1]|2
Cyma 10

W
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HNopaBaHHA Ta BigHiMaHHA Yymcna 3.
30inbLWEeHHA Ta 3MEHLIEeHHS Yyucna Ha 3
1+3=4 AAAA 4 —
2+3=5 AAhAANA S —
3+3=6 AAhhMAANA 6 —
4+3=7 AAAMAMANAAM 7 —
8_
9_
0_

5+3=8 Ahhhhhhh
6+3=9 Ahbhbhbh hbhhh
7+3=10 AAAhhbh hAhhAhh 1

30inbw Ha 3 3MeHw Ha 3
1 213 |14| 7 41516 | 8]10

W WoWwwowowow
I
NOoO O~ ON =

lOni Ha HoBui pik nogapyBanu 5 nogapyHkiB, a [op-
aito — 3 nogapyHku. Ckinbkn BCbOro nogapyHKiB OT-
pumMmanun gitn?

Y lNeTpa 6 NoBITPAHUX KYNbOK, a B HiHM — Ha 3 Kynbkun
Oinbie. Ckinbkn KynbokK y HiHn?

I ONOBHU KiNbKICTb LYYKEPOK Yy KOXHin Kopobui ao

OecCdTn.
() @ O
OO ®0o OO
@O@)O@O@ @O@)O@O@ @O@)O@O@

5+( )=10 6+( )=10 4+()=10

Ckinbkn oniBuiB ycepeaunHi 4epBOHOro Kinbusa? losa
4yepBOHUM Kinbuem? [le Oinblie CUHIX OniBLiB. yce-
peanHi CUHLOIO YM YEPBOHOIO KiNeub?

<=
< ==
<= ~— . ) <= <.
<l:ﬁ‘:-4:-
== == ==
<< <=



o Ko

HDecaTtok

ecatb oanHNLL —
Lle OOVH OECATOK.
10 =1 pec.

1 pec. + 2 pec. = (] pec.

[>xaumxa nonpocuna CUHoYKa MPUHECTH
O CyHuub anga nmpora. BiH npuHic Ha
3 cyHuui Ginblie. CKiflbKn CYHULIb MPUHIC
DKa4yok?

O6umncnn. Migkpecnn TiNbKU CYyMW.

5+3 6 -2 7+3 7-3 9-1 3+3
5+2 8 -1 6-1 3-2 2+ 2 3+2
Cupoixok
"R = 2
L Ha 3 meHwe -

Y nici nowmpeHi kKaskoBi rpoui. Yn mMoxHa
LMW MOHETaMm 3annatntm cymy 6 ropixis?
7 ropixie? 8 ropixie? 9 ropixie? 10 ropixis?

KoxkeH 4onoBi4ok ige B Ton OiK, Ha i->-)g

AKUMA BKa3YIOTb KiHYMKW OJIBLiB.
i—>—>[i

Y aKOoro 4yonosiyka Wnax OoBLUNN?
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AopnaesaHHSA Ta BigHIMaHHSA Yucna 4.
30inbLEeHHA Ta 3MeHLIeHHs Yyncnia Ha 4

14+4=5
2+4=6
3+4=7
4+4=8
5+4=09
6+4=10

© 0N O O
I

~ b h A~ bA
I

a b ON=

10-4=6

LLLoG BignpaButu 6 nucTiB, Kynunn 4 KoHBepTun. Ckinb-
KN NINCTIB 3aiminnocb 6e3 KOHBepTIB?

30inbw Ha 4

113

2

6

3mMeHWw Ha 4

10

6

5198

Y cTaBouKy mnaBano 5 cuHix kopabnukie, a 4epBO-
HUX — Ha 4 Oinbwe. CKiNbKM YEePBOHUX KOpPabnuKiIB

naaBano B CTaBOYKY?

3+5>()J-3>(J+4>()-8>()-4->()

[MoBTOPK CcKnag yucen 5, 6 tTa 7 | BUKOHAW Aji.

2E)4
EjDDDD

S - 4

CKinbku |<y6|B ™ 6aq|/|Lu Ha MamOHKy?

0REE)

o to

DDDD
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SHaxX0AKeHHS HEBIAOMOro AoAaHKa

0000000 UUUUQQUD

4+3=7 6 +

LLlo® 3HanTn HEBIOOMUI OOOAHOK,
Tpeba Big cymMu BiaHATY BioOMUA OOOAHOK.

Konn Onenka kynuna gng opatmka HOBY MALLUHKY,
B HbOro ctano 6 mawunHOK. CKinbky MalmMHOK 6yno
B Opatuka cno4aTtky?

Byno Kynunu Crano
? 1 6
AdopaHok 4 4 | 4 |5 3
NopaHok 2 3 4 2
Cyma 6 | 7|8 10(10| 10| 10
5 nec. + 3 nec. = () nec.

9

(\_\ (19)10KS) 6 nec. — 2 pec. = (] pec.



JdopaBaHHA Ta BigHiMaHHA YMcna 5.
30iNnbLEeHHS Ta 3SMEeHLIeHHa YMcnaHa 5

1+5=6 LA A A A A 6-5=1
2+5=7 LA A A A A A 7—-5=2
3+5=8 A A A A A R A 8-5=3
4+5=9 LA A A A AR AR 9-5=4
5+5=10 0000000 ee 10-5=5

. . . Q

lpyHka 3ninuna 8 nupixkis, a Hazap — 8

Ha 5 nmpixkieB meHwe. CKinbkn nmpixkie S22
P C P S

\YaVaVo

3ninnB Hazap? el

30inbwWI Ha 5 3MeHwW Ha 5
11 3|2 |5 ]| 4 101 6 | 719 ]| 8

[MoBTOPK CKNan yucen 7 i 8 Ta BUKOHAW BigHIMaHHS.

123256 1232567
4000000 0000000
@ —©- © ©

7-5 8-4 7-6 8-5 8-7 8-6
byob-gaky iHpopMauiio MOXHa nogatyu Hao4YHO 3a A0-
NOMOrot rpadiyHoro 306paxxeHHs — giarpamMu.

Hanpuknaa: Mykonka KoJfieKUiOHYe irpaLlkoBi aBTOMO-
Oini. Y HbOoro 8 4epBOHMX, 6 CUHIX, 3 XOBTI Ta 4 3€eNeHi

mogeni astomobinis. CroBnyacra giarpama
KinbkiCTb

CMmyxkoBa giarpama g B

iy N
LT | (111} EE B

Mopeni aBTomMmo0iniB
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Pi3HuuUeBe NopiBHAHHA Yncen

ke 3BipATKO BMLE? Ha cKinb-
K/ CaHTUMETPIB?

7

6

XoBpallok Ma€e 7 KBaACOJIVH,
a xoMm'a4ok — 9. Y koro 0inb-
e KBacCoOJIMH? Ha cKinbku
OinbLue?

5

4

3

LLL0® 3HaTK, Ha CKiNbkn OOHE
4ymcno BinbLue (MeHLUe) Big,
iHWoro, Tpeba BiA, 6inbLIOro
ymcna BIOHATN MEHLLE.

2

1

0

:

Aki yncna Tpeba momaTn y KOXHOMY BuUNagky, o0
4YMUCNOBI Tepe3n dynn y piBHOBA3I?

5+3>( J-5>(J+4>(])-5>(]+4>()

AKOCb XOM’Sl4OK MnpocnaB 6 AHiB, c&
a XoBpaLloK — Ha 3 OHi Ginbe. Ckinb- (|73 S
K/ OHIB NpOCnaB XOBpallokK?

Bacunbko 3006pa3vB y BUrnaai giarpamm BUKOPUCTAHHS
AbNyK y cBOin CiM’i npoTarom 4 aHiB. CkKiflbkn a06nyK
BUKOPUCTOBYBAIMN KOXHOIO AHA? CKinbkKy BCbOro 6nykK
BUKoOpucTtanun 3a 4 gHi?

JIHI

- NDWwh

KinbKicTb
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ABapuaTb, TPUALATb, COPOK

1. [lpounTtam yncna 3a OOMOMOIoI0 MOHeT

/1 A
solliios uﬁ@uu m@w “ﬁ©1ﬂl m]@ﬂs

necatb (10) TpVI,EI,LI,FlTb

<

,EI,Ba,EI,LI,FlTb

3. Cknagu i po3B’saxun 3apadi. [NopiBHAN iX.

Cupino MpuneTino Crano
6 2 "5& ?
Cupino NMpuneTino Crano
? W 2 & 8
Cupino MpuneTino Crano

6 ?"S% 8

4. BwukoHanm gii. lMNMigkpecnn Hanbinbwunn pesynbsrar.
4+4 7 -5 6+4 1+5 o+5 6+3
[9—5 3+5 8—4} [9—4 10-3 6—5}
5. Konu Big nanepoBOi CMYXKW Bigpi3dann KycO4yoK 3aB-

JOBXKN 2 CM, il JOBXMHA cTasla 6 CM. AKOI OOBXUHU
Oyna cmyxka crno4daTtky?
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HopaBaHHA Ta BigHiMaHHA Yyncna 6

1+6=7 (2 X 2 X X X/ 7
2+6=8 L A X X X X X X 8
9
)

3+6=9 A XX X X XXX
4+6=10 ©00000G0OGGSENI 1

4+5 10-3 10-6 3+6 8-6
2+6 9-6 9-1 2+5 4+4

Ha knymbi pocno 3 6ini KBiTkM i 6 6naknTHUX.
Ha ckinbky Oinbwie 6JakUTHUX KBITIB, HiX
Oinnx, pocno Ha Knymoi?

1) ke yncno meHwe Big, 7, ane Ginbwe Big, 57?7
2) CKinbkn ymncen mix yncnamm 2 i 8?

Ha ckinbkn
8 . 6 ‘ MeHLue
., Hixx [l ?
Y BuxigHi 1-A knac, B 9KOMYy HaB4aeTbCs 20 y4HIB
i Y4eHMUb, MJIAHYE BIiOBIOATU OOWMH i3 TPbOX OO’EKTIB:
300napk, 3aMoK abo OacenH. KoxHa OuTtuHa nporo-
nocysana 3a oguH BMOpaHui Heto 00’ekT. Pe3ynbratu

rON0OCyBaHHA 300pa3nnn Ha giarpami.
O6’ekT

3oonapk

3aMoK

BbacenH

Kinbkictb gitev
Ckinbkn aiten xoTinn 6 nitn y 3oonapk? CKinbku OiTewn
nporosiocysanu 3a 3amMok? Kyau nige y sBuxigHi 1-A knac?
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M’aTnecar, wWictoecaT, ciMmaecaT

1. TlpouuTtan yncna 3a OOMNOMOIrOD MOHET.

3 =+ niraxin
CTtinbkun x 2
- e e

4. Xnonduk po3B’a3aB 6 3anad, ane B 4 3a-
nadyax npunyctmecs nomMusok. Ckinbku
3a4a4 XJI0N4nK Po3B’dA3aB NpaBUsibHO?

5. BwukoHai obumncnenHs. MNigkpecnn Handinbwnin pesysib-
TaT OOHIEID PUCKOK, a HaMMEeHLInA — OBOMaA.

5+3 3+4 10-2 2+6 4+6 8-6
7-6 2+4 10-6 5-3 6-4 9-6

6. 7( )6 9( )8+1 3+1( )5 4( )7
& o[ )10 1( )2-0 4+6( )10 9( )3
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AdopnaBaHHA Ta BigHIMaHHSA Yicna 7

1+7=8  FRAINRENK 8-7=1
247=9 FRNENRENKR  9-7=2
BH7=10 FANINRENRK 10-7=3

O6uuncnu. Tligkpecnn peasynbTaTtu, WO Han4dacTiwe
MOBTOPIOIOTLCH.

5+3 10-4 1+7 10-7 8-7 3+7
5+4 10-3 2+7 10 -1 8-5 4+6

Tato nodapbyBaB 3 CTinbLi, a 7 3anMwmnB Henodap-

i/ 6oBaHMMKN. CKiflbKM BCbOro CTiNbLLB Yy XaTi?

Aki yncna Tpeba gopatn y KOXHOMY Bunamaky, o6
4YUCNOBI Tepe3n dynn y piBHOBA3I?

30 50 10 40 20 70 30 50 40 60
H C M Y | 3 T W unu O

BukoHaim fji 3a 4ONOMOro 4YMC/IOBOro panay.
(19—20—(@0—@0—E0—60—70

3 pec. — 2 pec. 3nec. +3pec. 7 pec.— 4 pec.
30 - 20 30 + 30 70 — 40

SDpec. +1pec. 6 npec. — 3 pec. 5 pec. + 2 pec.
50 + 10 60 — 30 50 + 20

12



BicimpecaT, neB’AHOCTO, CTO

[MpouynTam ymncna 3a OONOMOIrod MOHET.

OEDEDOD

BicimgecaT (80)
(L)

DVVELOD®
90)

neB’aHOCTO ( Yucno «cto»
[][][] 3annCytoTb Tak:
00
cto (100)

?
PPOO®

\ LY )

e pnbok meHLe?
Ha ckinbky meHLwe?

CKinbkn CTOPIH Yy Uiel dirypu?
Ak BOHa Ha3MBa€ETbCA?

MoBTOpPK cknapg ymncen 9 i 10 Ta BUKOHANM BigHIMAHHS.

W2E™4EE@E) (W2E)4s)67)(8)9)
CQQDDDDQQD CgQDDDDDQQD
© © © ©
10-9 9-8 10-8 10-6 9-7 10-7
10-5 9-5 10-4 10-3 9-6 9-4
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22

HNopaBaHHe Ta BigHiMaHHSA uncen 8, 9

1+8=9 000000000 9-8=1
2+8=10 0000000 00O® 0 -2
1+9=10 HRBBBBEEEE 10-9=1

30inbw yucno 1 3meHw yucno 10
Ha7 | HaAa8 | HaA 9 HA7 | Ha8 | HA 9

Onga mae 2 nNpocTi ONiBLUi, a KONbOPOBUX — Ha 8 Binb-
we. CKinbkn KONMbopoBux onisuis y Oni?

Y MOXHa UMMM Ka3KOBUMW MOHETaMu 3aniaTtuTu Taki
CYMMU:

5 BOMOWOK? 6 BONOLLUOK?
7/ BOJIOWWOK? 8 BOMOLLOK?
9 Bosiowok? 10 BONOLLOK?

BrvikoHawn gOii 3a OONMOMOroK 4McrioBOro psaay.

(10~20—39—49—5060 708060100

6 nec. + 3 nec. 5 pec. + 4 pec. 6 nec. + 4 pec.

60 + 30 50 + 40 60 + 40
8 nec. — 1 pec. 3 nec. + 7 pec. 9 nec. — 5 nec.
80 - 10 30+ 70 90 - 50

CKinbKun Xy4kiB ycepeauHi poxeBoro Kinbua? lNosa po-
XEeBUM Kinbuem? [le 3HaxoauTbCsl ogHakoBa KiflbKiCTb
XKYUKIiB?

74



Kinorpam

XnibnHa mae macy 1 kinorpam.

D

1 kinorpam — 1 kr 7 K

XTO 3 TOBCTYHIB HamBax4dnn? Ha CKinbku Kifiorpamis
CUHIN TOBCTYH BaX4uih 3a opaHXeBOoro? Ha ckinbkun
KilorpamiBs 4epBOHU TOBCTYH Nernin 3a CUHbOro?

AN

Ckinbkun Kinorpamis i Ha sIKy LWasb-
Ky TepesiB Tpeba mogatu, wob (O, Y
Tepe3n oynn y piBHOBasi?

TOBCTYH MacoOl0 6 KIr HeECe rmpto, Bax4y 3a HbOro Ha
2 kr. flka maca rumpi?

5+5 10-6 1+9 10-8 4+6 9-8
5+3 8-6 2+7 10-5 3+7 10-4

fka maca abnyka? lNomipkyn, 4OMy Macy BUMIPIOOTb
Kislorpamamm, a He uykepkamu.




JliTp

".@ e

B opHinn 6aHui 6yno 3 n BOAW, a B APYrin — Ha 2 N
Oinbwe. Ckinbkn niTpiB Boan 6yno B apyrin 6aHui?

Y 6aHui 6yno 4 n coky, a B 6igoHi — 6 n. Ckinbku
niTpis coky 6yno B 6aHui Ta OigoHI pasom?

Y 6ipoHi 6yno 6 n coky. MNMpoTtarom AgHA 2 N COKY
BUNUNN. CKiNnbkn NiTPIiB COKY 3anuumnnocs B 6iaoHi?

3[+]2]= 9[- [2]= 1T+[4]=
Y Y Y g Y I
3|+ 1]= 3|-1]= 5 3|=
+ = — = —+ =

PosTawyin nitepn y nopsaaky cnagaHHsa ymcen i npo-
4uTan CIOBO.

70 10 30 40 60 50 20
C A Y 7 n H K
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HecaTb pecaTkiB

Y Benukin kopooOLi Oecatb mManmx
KOPOOOK i3 uykepkamu. Y KOXHin
Manin kKopoobui — OANH OEeCATOK
LykepoK. CKiNlbKn OecAaTKiB Lyke-
POK Yy Benukin kopobui? Ckinbku
Le LyKepok?

10 pecaTtkiB — ue 1 cotHg, abo cTo.
10 pec. =1 coT.
1 coT. = 100 oL

BrvkoHaw gaii 3a gOMOMOro 4McrioBOro psay.

(19~20—~39-40—50—69 708999100

4 pec. + 2 pec. 8 nec. + 2 nec. 5 nec. + 3 pec.

40 + 20 80 + 20 50 + 30
10 pec —1 pec. 10 pec. — 4 pec. 10 pec. — 5 pec.
100 — 10 100 — 40 100 — 50

Po3B’saxxu i nopiBHSN 3anadyi.

1) Y Aci 8 cuHix i 6 B6innx KBITOK. AKNX KBITOK Yy HACI
MEHLLE | HA CKiJIbKN?

2) Y 9ci 8 cuHix KBIiTOK, a 6innx — Ha 2 meHLe. CKinbku
BiNnx KBITOK y Aci?

fka maca TOBCTyHA?
fka maca rup?

6+3<8+2 2+7()3+5 6+4( )10 1

@ 5+3()8-2 3+7()5+5 4+5( )J10-2
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3.

JonaBaHHSA KiJIbKOX AoAaHKiB

Soflifos Soflifoz

Byno Ha Ao Hux Mpu6irna Crano
rasisBMHi NPUALLIN we

i P

1

4. 5+2+2 4+3+3 7+1+2 2+5+2
4+4+1 3+3+3 2+2+2  1+6+1

Y KpyroBux Bmpasax pes3yssrart nepLioro Bmpasy crae
MOYaTKOM HACTYMHOro, a pesynbraT OCTaHHbLOro —
noyaTkomMm nepworo. BukoHam obG4ncneHHs.

2+5 (10-9] (7-4] (6+4 (8-3
B83+3 (9-7] (1+7) (4+5 (5-1

Y kaHictpi 6yno 10 n Bogn. Hotupwn nitpn nepennnu

B 6aHKy. CKinbky NiTpiB BOAW 3aNULLMIIOCS B KaHICTPI?

40 60 30 50 20
i n 3 o 1|
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BiaHiMaHHSA KiNIbKOX Yncen

00PLHLP - .
POPLLOP -

[MeTpurK 3p0obuB 7 nanepoBux kKopabnukis, a CHixxaHa — Ha
2 6inbwe. Ckinbkn nitadkiBe 3pobuna CHixaHna?

Byno 3’ina 3’iB 3anum-
Onsa Tapac nocs
MDD MR MR o
6 3 2 -
I[pyHka nycTuna 7 nanepoBux KopabnukiB y cCTpy-

MOYOK. Tpu kopabnnkm notoHynu. Ckinbkn kopabnukis
TPUMAETbLCS Ha nnaBy?

5-3-1 6+1+2 9-3-2 2+3+4
2+1+5 10-3-1 3+3+4 8-5-2
3Hanan cymy OOBXWUH HaW-

AOBLUOI | HANKOPOTLLOI CTOPIH
YOTUPUKYTHUKA.

NonoBHn go 10 pecaTkis.

8 nec. + () nec. = 10 pec. /vl

80+( J )J=100

IBi Npo30opi nniBk1 Haknann ogHa Ha
ogHy. fAka ¢irypa ytBopuiacsa npwu
HakNagaHHI? Ha ckinbky Taknx giryp
MOXHa NO4ININTU XOBTU KBagpart?
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AopnaBaHH4 Ta BigHiMaHHA no 1.
JopnaBaHHA Ta BiAHIMaHHSA Yncen YactTuHamMmm

Y42 N\ -~ M\ 6+3
D@®@B e ®® @
\/\/ \AAA

Y

Yucna MmoxHa gogasatu i BigHiMaTy YaCcTUHaAMM.

3. Tpoe pubanok mann 7 pnbuH. KoxeH i3 HMUX cninmas

e no OoaHin pubwuHi. CKinbkn BCbOro pmMbuH crtano
y pnbdanok?

Fl4]=

-+

=]+
=+
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1.

puBHSA

Aitn rpann B marasuH.

1) 3 9koro ramaHusa naaTunam 3a Ty Yu iHLWY pPid, 9KLWLO
KOXHY irpaLuKky KyrnyBaau 3 OKPeMoro ramaHus?

2) Y akomMy ramaHuj Hanbinblue rpowen? Y akomy ra-
MaHLUi HanoOinbLe MoHeT?

3) Ckinbkn KONiMoOK 3aa4i MOXHa oTpuMaTu, aKLLLO 3a-
naaTUTU 3a KOpaonukK i3 3eN1eHOoro ramaHusa?

4) CKiNnbK1 BCbOro MOHET no 1 kKoninL,i?

5) 3Hanau cepen MOHET HanbinbLLy 3a BapTiCTO. CKinb-
K/ € TaKUX MOHET?

CKiNnbKM KOMINOK Yy FPUBHI?

100 k. = 1 rpH T 1

B Oni 6yno 6 rpuBeHb. Tato naB i wWe rpoLllen,
i B iB4nHKK cTtano 10 rpmBeHb. CKiflbkn rpUBEHb OaB
JOOHbLUiI TaTo?

BukoHaln ob4ncneHHs 3a 3pa3KoMm.

(5+3=5+1+1+1=8| 3+3 2+5

(7-4=7-1-1-1-1=3] 8-5 4+4
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NMepecTaBHa BnacTuUBICTb AT AO0AaBaHHA

1. I J

AR 1 A\ s
@ » ® » @ ) ® &
3+5 5+ 3
[Mpn poaoaBaHHI YMcna MOXHa NEPECTaBIATU.

2. BwukoHan pgii. o6 nonerwmTtn 0B64YMNCAEHHS, MOXeLl
nepecTaBnaT OO0OAHKMN.

2+4 4+6 10-5 1+9 10-2 2+6
3+5 8-3 10-3 3+4 10-4 3+7
3. Y Mukonu 6yno 10 uykepok. BiH KynmB Ha 3 LyKepKuU

MEHLLE, HiXX Yy Hboro 6yno. Ckifibkn uykepok Kynue Mu-
kona?

Byno Kynus
S ' %
% Mehy,q
4. Po3sTtawyin nitepn y nopanky 3p0OCTaHHS 4Yncen i Npo-
4YyuTam CIOBO.

6 10 9 1
B " E C
5. [JOonoBHM 00 FPUBHI.

(% W@ﬂllum@

4 2
I o

o u

60+ ( ] )J=100
60k +( J Jk. =1 rpH

8+1[js—1 10-3( )3+4 5+4( )1+9
@ 6+2()2+6 10+0( )2+7 8-3()6-3
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Yucnosuu Bupa3

Yucna, noegHaHi 3HakamMu apuPMeTUHHUX
Jin, Ha31BalOTb YACJIOBUM BUPA3OM.

Lle Bupasun Lli 3arncu He € Bupasamu
6—-4+2 2+3=5
1+ 3 3>2

AKLLO BMKOHATU BCI Aji y BMpaasi,
3HanOemMo 3Ha4eHHsA BUpaasy.

3Hanam 3HavyeHHa Bupaly 3 +2+3 -1 -4+ 5 - 3.

2. Yknn umbaHb Ha ManOHKY HaMBU-
lwmn? Ha ckinbky CaHTUMETPIB BiH
BULLMIA Big, HAMHUXYOro umbanHa?

3. BumMmipsain niHinko BUCOTY CUHbO-
ro i 4yepBOHOro umbaHie. Cknaan
NpPO HUMX 3aaaqy.

4. Hakpecnu Bigpi3oK 3aBOOBXKM 9K
XOBTUN UMbaHb, a NOTiM MOo3Hay
HA HbOMY JOBXWHY 3€JIEHOI0 LU-
OaHs.

9. @9-1+2 (7-3-3 (8-2-1
Q 6-2-2 B5+1-3 (2+6-1 (4+2+3
83+4-1 (1+4-1 [10-3+ 1]
6. CKiNlbKN CTEXMHOK Yy 4OJOBiYKa? 3Hanan HangoBLUy
| HAMKOPOTLLY CTEXKY. ?y\

%47?73 D-E ?%A
\\//
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YUCNA 11-20

YcHa i nucbmoBa Hymepauia umcen 11—20

- 00 S
00000

ﬂ,eB,ﬂTHaﬂ,U,ﬂTb [ s [ s | | s [ s | s | o | o |

DlBaﬂlLllﬂTb [ | o | o [ s | s [ o [ s [ o | o | )

HecaTb oaAHULb OauvH OecsToK

2.  OoMHAOUSTH (o @
J1BaHaguATb oo @
TprHagUusaTb e s [ | @
HoTupHaauaTtb oo | o o
n’ﬂTHa.ﬂlLll‘;ITb [ | e | s | o [ o | @
LUiCTHa,D,U,ﬂTb [ | o | s | s | s [ s
CiMHa,ﬂ,Ll,ﬂTb (s | o | s | s [ o | oo [ s @
BiCiMHa,D,U,ﬂTb s | | | | o | o ] e )

CnpaBa yvcna sig 11 0o 20 3anucani 3a 4ONOMOroH
undp. Ckinbkn umdp NOTPIGHO AN 3anmncy KOXHOro

3. 5-8] (3+6] (2+8 (9-8 (8-4
@ @4+1) (1+5 (7-4 [6+2 [(10-3)
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3Hanan rpyny MOHEeT, WO BiANOBIOAE KOXHOMY YUCIY.
M’aTHaguaTbL ABaHaauaTb ABaauaTtb

= soflifor

sofifios
Cknagun i po3B’axn 3agadi 3a MaJlloHKaMW.

2eoeeed

**{S}i}ﬁ Crinbkm X
—_ N

9

Y ramaHui 6yno 4 6ini Ta 5 XOBTUX MOHET.
1) Ckinbkn MOHeT 6yNno B ramaHLi?
2) Aknx MOHeT 6yno OinbLue i Ha CKiNbkKN?

Y 3anuncax 3HUKJIN 3HaKn «+» | «—», [locTaB Ui 3HAKWU
Tak, Wwob 3annucu 6ynn npaBUibHUMMN.

7(J1(J2=10 7()1(J2=14
7(J)1()2=38 7(J1()2=6

CKinbkn KBITIB yCcepeayviHi poXeBOro KifbLA? 3a mexamu
POXEBOro Kinbus? [e KBiTiB Oifblue: y CrifibHIN YaCTUHI
POXEBOro m 6/aKMTHOroO Kineub 4Mm 3a ix mexammn?




HecaTtku Ta oanHuLi

Yucno JlecsaTkn OauvHuui
HAecaTtb 1 0
OpavHapuaTb 1 1
M’aTHapuaTbL 1 5

3anuwin y 30WNT Yncna: WiCTHAOUATb, BiCIMHAOUATD,
NEeB’ATHAOUATb, TPUHAOUATL. 3a NogaHuM y Tabnuuj
3Pa3KOM Ha3BWU KiNbKICTb OECATKIB Ta OAVHULIb Y KOX-
HOMY 3 LUMX 4Yncen.

CKinbkn B UbOMY YUCAI OECATKIB?

CKiNnbky BCbOro KOMiMOK Ha MaJitoHKY? 5
CKinbkvn ognHULbL? W’ \woflifion

3anmin yucna 3a 3paskoMm.

13=10+3 14=] )+ )
18=J J+(] 2= )+

Y 300napky Xuno 9 noHi. CiM MoHi
B34/IM HA PobOoTYy B UMPK. CKiNnbku
MOHI 3a5MLWLINNOCL Yy 300MNapKy?

3+7 (1+7 (9-3 (4+5]

7-4] (8-3 (2+ 2]

CKiNbkn LYKEPOK 3a/INLINTbCH
Ha CTOJI, AKLO L0 KOPOOKY O0-
MOBHUTU LYyKepkamMmu OO0 Uuinoro
gecartka?
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Yucna gpyroro gecsatka

HDecatku OpuHULI

NecaTtb 1 0 10
OnnHapuaThb 1 1 11
J1BaHaguATb 1 2 12
TpunHaguUATh 1 3 13
YoTupHaauaTb 1 4 14
[M’aTHaouUATb 1 5 15
LLicTHapguaThb 1 6 16
CiMmHaousaTb 1 7 17
BiciMHaguaTb 1 8 18
J[eB’aTHaguUATb 1 9 19
NBaguaTb 2 0 20

Po3Tawyi nitepn y nopsaaky 3pOCTaHHA Yyucen i npo-
yuTam iM’9 Ka3KOBOro repos.

O oM w o P K K O T T
15 20 13 18 11 16 10 19 17 12 14

Aki 3 paHux ymcen € asouundppoBUMMnN? ogHOUND-
f)
POBMMIA 9, 10, 20, 0, 5, 12, 6

Tpwn 6ini Kponukn 3ycTpinn 6 cipmx Kpo-
nukiB. CKinbkM KPONMKIB 3yCcTpinocsa?
Po3rnaHb MasntoHOK i MOACHU 3anmcu.

FeRdeRRIR

4+37
743 734

s

< ! .

\_

|3 KOXXHOIro BMpasy Ha goaaBaHHA cknagu ABa BUpasu
Ha BioHIMaHHS.
2+ 4 6+4 5+3 7+0
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dopnaBaHHSA Ta BigHIiMaHHSA BUAY:
10+8,18-8,18-10

1. Cknaawm Bupasu i 3Hangu ix 3Ha4eHHa 3a 3Pa3KoM.

¢ 10 +5=15 15 -5=10
ol

& 00+0-00 00-0-00
) 00+0=00 00-0=00

OlliBe

19

2. Poztawyin nitepn y nopsaky crnagaHHa yvicen i npo-

yuTam CnoBa.

11 14 10 13 15 12 18 20 16 19 17
H O AP B O € 3 b A LU
3. Cknagn i po3B’axun 3apgadyy 3a ma- \
NOHKOM.
4. JlornnoBHu 3apadqy.
Y 6yauHky 6yno (] nosepxu. [oby- >9
ayBanum ...
Jq1l /1l
5. Hakpecnu Bigpisok, Ha 10 cm goBwnn | [ BTl
3a JaHui. JAOL JT, ]

10-5 (2+6] (4+5 (7-5 (6-3

6.
O B+7 B-2 [1+3 (B-4 [(9-2
7

Y KOpoOLi AecAaTb LIyKEPOK i e 2 Lykep-
{ Kn Ha cToni. CKiNlbKM LYKEPOK 3a/INLLINTb-

cs B KOpoOuji, akwo 3’icTn 4 uyKepkwu,

NOYMHAKYM 3 TUX, WO Ha CTONI?
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Yucnosui pag.
HopnaBaHH4 Ta BigHIiMaHHA Ymcna 1

14—1-13?1\w /,&15+1—16
19-42-13-14-(15-16-17-18-(19-29

7K 3a LOMOMOroK POXEBOro 4Y0J/10BiYKa OTPUMaNM Ha-
CTYMHE 4YUCNIO B YNCNIOBOMY paay?

Ak 3a gonomMoro 6/aKMTHOrO 4YOJIoBiYKA OTpUManu
nornepenHe YMCrio B YNCIIOBOMY paay?

11+1 11-1 15+1 15-1 19+1 19-1

Byno Kynunu Crano

Y MOXHa UMMM Ka3KOBUMW MOHETaMu 3ariatutuy Taki

i CymMmun.

S TposHA? 6 TpoaHAa?
7 TpoaHA? 8 TpoaHa? % % 4
N0FHAY

9 TpoaHa? 10 TpoaHA?

3 KOXHOro BMpasy Ha aogaBaHHA ckiaau ABa BMpa3sun
Ha BiOHIMaHHA | 3HaUOW X 3HAYEHHS 3a 3Pa3KOoM.

16+1=17 13+1=(]) 10+8=()
17-1=16 ([ J)-1=[])
17-16=1 ([ J)-(1)=0)
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AeuvmeTp

I\H\|HH|HH|HH|\H\|HH|H\\|HH|H\\|HH|H\\|\H\|H\\|\H\|H\\|\\H|HH|HH|HH|HH|HH|
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10 caHTuMmeTpiB — 10 cm

: | 7

1 neunmeTp — 1 am 1am=10cm W
3 + 4 =7fua/ 2oMm+3 oM 5agm+ 2 am
30+40=170 20 + 30 50 + 20
9 — 3 =6 8amMm—-5am 7 am — 4 am
9%:{/20:%\/0% W 80 — 50 70 — 40

Hakpecnu Bigpi3ok OoBXxXuHoto 1 am 1 cMm. CKinbku
B HbOMY CaHTMMETPIB?

Hor Jlopa mae 3pict 8 oM, a Takca Anica Ha 4 gm
HuXK4a. CKiNbkn geummeTpiB CTaHOBUTL 3PICT Takcu?

Hdor Jlopo mae 6 3010TUX Menanen,
3 CpibHi, a BPOH30BUX CTiNIbKWN, CKiNb-
KN 3010TUX i CPiBHUX pa3om. CKinbku
OpPOH30BUX Meganen mae gor?

15+1 18-1 20-1 11+1 10+1 12-1
10-5 9-5 10-4 9-6 10-3 9-4
Bumipsan Bigpi3kn. Ha Ckiflbkn CaHTUMETPIB O0BXUHA

nepLloro Bigpiska OinbLia Big AOBXWHM OPYroro?
| | —

CKiNnbKN LYKepok mae 3’icTu
Hatang, wo6 y Hei ix 3anu-
LLUIMAOCS CTiNIbKN X, CKIiJIbKU B
Omuntpuka?

Hatans OMunTpuk
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HdoOa

PaHoK, AeHb, Beyip i HiY CTaHOBMATL A00Y.

B akin yacTnHi 4obun BiAOYBaAETLCS KOXHA 3 LIMX NOAIN?

Cknaan 3agavy 3a MastoHKOM | pO3-
B'AXW TI.

PaBnuk nipHyB Ha AHO 4 pa3sun, a CUHS
pnbka — Ha 5 pagiB OinbLue. CKinbkun
pasiB nipHyna punobka?

1 oM = 10 cm 6om=[ ] Jcm
2om = Jem 8am=( ) Jcm

Heuyk po3ropHyBCs cnoyaTtky Ha 6 AM, a NoTiM — LLEe Ha
10 cm. Ckinbkn OeummeTpiB CTaAHOBUTb MOro JOBXMHA?

dBa peuukn MipstoTb coB0K TpeTboro. 9ka wmoro
AOBXWHA, AKLWO ABa OEUUKU PO3rOpPHY/INCS Ha S OM

KOXXHUNIN? ;
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foaAHHKK

Ana BU3Ha4YeHHA NeBHUX NPOMIXKKIB
yacy nogm BUHanLWIM rognHHNK.

) L ’ ]
CoHauHun  Tlico4Hun MexaHi4yHnin  EneKTpoHHWN
FOOMHHUK  TOOMHHUK rOAVNHHUK rOAVNHHUK

KoTpy roauHy nokasye KOXeH i3 UyX roaNHHUKIB?

Croano Miwno MoBep- Crano
B NOPTY B Mope Hynocs B NOpPTY
F & .ﬂ ?

6 3 2

8+1 9-1 15-5 16+1 13-10 9+1
18+1 19-1 15-10) (6+1 13-3 19+1

Yua popora goslia? lepeBip, BUKOPUCTABLUW JTHINKY.

K
A
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AdopaBaHHA Yncen y opyromy fecartky

12+4=16

14+ 2 16 +3 17+ 2 11+4 13+5 12+6
Cknagn i po3B’sxkn 3apady.

O KkoTpin rogunHi T ndraew cnatmn? 9ka ue yacTtuHa
noon?

KoTpy roamHy nokasye KOXEeH i3 UuX roanHHUKIB?

[MoBTOPU cKknan yucen 7 i 8 Ta 3HaANAMN 3HAYEHHS
BUpa3iB.

12R[E56 12REEET
4000000 0000000

@ —©— © ©
7-5 8-4 8-6 7-3 8-2 8-7
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BiaHiMaHHS Yncen y opyromy AecaTKy

16 — 4 =12

14 -2 16 -3 18 -2 15-4 19-5 17 -6
Po3B’aXxun i nopiBHAN 3aaaui.

1) nga TeaTtpanbHOI BUCTaBU Na/ibkap BUrOTOBUB
S pirypok nmogen i 4 dpirypkn tBapuH. CKinbku
BCbOro @irypok 3poobus nanbkap?

2) na TeaTtpanbHOI BUCTaBU NdibKap BUrOTOBUB
o ¢dirypok nmoaen i 4 eirypku tBapuH. Ha ckinb-
Kn 6inbLue ¢pirypok nioaen, Hixk girypok TBapuH,
3poOuB naAnbkap?

[MoBTOpU cknapg ymncen 9 i 10 Ta 3HaWOM 3HAYEHHS
BUpPa3iB.

(12)3)4)5)6)7/8 12(8)4)5)(6(7)(8)9)
o) OO000000 @/QDDDDDDQD
© —© ' ® ®
10-4 9-4 10-8 10-6 9-5 10-7
+2,£I,M4CM +3,u,|v|20|v| oM S cm
2 OM 3 CM 4 nm 3 c™m 30M 2 CM

(Jam( Jem (Jam ([ Jem (Jam( Jewm

PosTawyn nitepn y nopaaky 3poCTaHHA 4Yucen i npo-

YnTan cCnoeo. 418 16 20 14 19 12
u N A A H M
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6.

HeBigpome 3meHwyBaHe

3MeHLlyBaHe Big’eMHUK PisHnuga
‘ /
T 30— 10 = 20

LLlo 3Hangemo, 9Kkuio A0 Pi3HULi 0oaaMOo Big EMHUK?

LLI06 3HanTK HEBIAOME 3MEHLLYBAHE,
Tpeba 40 Pi3HULI AoaaTU BiA’EMHUK.

()-6=4 (J-70=10 ()-5=4
(J+40=60 6+ ]=10 5+ ]=10

Konu Big npucTtaHi BignanBao 6 sxXT, Tam 3aJIMLLnIocd
2 axTn. CKinbkn a9xXT CTOAM0 6ing npuctaHi cnovarky?

16+1 18-8 18-10 3+10 20-1 20-10
7+3  15-5 12-10 12-1 12+1 12-12

Po3noainu 3o06pa)eHi TpaHcnopTHi 3acobun Ha 4 rpynu

i/ 32 NeBHUMU O3HaKaMMW.

1 o0m 4 cm = 14 c™m 15cm=( Jam( Jcm

Tam1icem =[] Jcm 19cm=( Jam( Jcm



YUCJIA 21-100

YcHa i nucbmoBa Hymepauia umcen 21-100.

HecaTkoBun cknag umncen

QOOPEOO0®®OO®

Aki yncna nponyweHo? HazBu 4yncno, gke mnae 3a

yucnom 20.

HasBu 4yncno, ytBopeHe 3a / /
[OMOMOro MOHeT. 7ke yuco \
sofliflos/ \vofiflos/ \sofifie/ \sol;

YyTBOPMMO 3 OBOX MOHET no
10 K. i TPbOX MOHET no 1 K.?

3 TPbOX MOHET No 10 K. i YOTUPBLOX MOHET no 1 K.?

J10 aKkoro masntoHKa BIOHOCUTBLCH KOXHE
yncno B TadNULL?

le- | Oau-
CATKU | HUL

1 4

3 2

)

2 3

4 1

6 0

[MpO 0aMHULLI FOBOPATbL — PO3PSAL OAUHULD,
NPO OECATKN — PO3PAA AECATKIB.

64 =60 +4

60 i 4 — po3papgHi poaaHku 4yncna 64.
6 Nokasye, CKiflbK1 OAUHNLB Y PO3PSiaj AECATKIB.
4 nokasye, CKiJIbk/ OAMHULB Y PO3PKAal OONHULIB.

Ha gqkin irpawui HanucaHe 4mcno, Hanbinblle cepen,

"R DEEEHE



3Hanam OOBXWHY OBOX CTPIHOK pa3oMm.

+3,£I,M4CM +6,EI,M2CM
5 c™m 6 CM

[ Jom( Jem (Jom( Jem

Ha gpoti cuainn nactiBkn. Konu
4 nacTiBKM NONeTinin, 3aJnnio-
cqa we 5 nactiBok. Ckifibku nac-
TiBOK Oyno Ha ApoTi cno4aTky?

15+1 18-1 20-1 11+1 10+1  12-1
10-5 9-5 10-4 9-6 10-3 9-4

KoTpy roamHy nokasye KOXeH roAuHHUK?

CKinbkn LLYKEPOK ycepeauHi poXxeBoro Kinbuda? 3a
MEeXaMM POXEBOro Kinbua? BcepeauHi poXesBoro v
ONakKUTHOro Kineub BoAHO4Yac?

E&EB4
9@@@@@5@@@
> m%’gvm'@z@a

&4
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1.

Yucna nepLuor COTHi

Po3rngHb Tabnuuio Ynmcen nepLuoi COTHI.

11121(31(41|51|61
12(22(32(42|52|62
132333 (43|53 |63
142434 (44|54 |64
15(25|35(45|55|65
16|26 |36 |46 |56 |66
17|27 |37 (47|57 |67
1828|3848 |58 |68
19129(39(49(59 (69
20130(40(50(60(70

olo|o|Nlo|u| s w| | =

1) lNpo4ynTam yncna nepLoro, Apyroro, TPeTboro, nN’q-
TOro i necsaToro OecaTKiB.

2) 9ke 4yncno ige 3a ymicnom 997 nepen ymcniom 537

3) lNpounTtanm yncna, B 9KUX KiNIbKICTb OOAVHULL Y PO3-
pani oanHnub 0.

4) 3Hananm HaMMeEHLLIE YNCNO Y LLOCTOMY OECATKY.

PosTawyin nitepn Ha poxesBoMy TN y NOpAaKy 3pocC-

TaHHA Ynucen, a nitepm Ha BakMTHOMY TNi — Yy NMOPAOKY

crnagaHHa dmncen. lNpoyunTta crnosa.

82 35 99 24 40 56 42 34
P A A o [ C M X

90 > 70 Ha 20 60>10wnal )] 30>20wHal )
50 < 80 Ha [ | 20<40Ha( ] 90< 100 Ha [ )

O kOoTpin roanHi B Tebe NoYNHaITLCS YPOKU
B WKOMi? O KOTPIN 3aKiH4yOTbCA?
I3 10 irpawkoBux 6GanepuH TaHLUBANO Tiflb-
kK 4. Ckinbkn 6anepuH He TaHuBano?
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CKinbkun KONinoK 3aa4i 3aUWLNTLCS B KOXXHOMY BUNaaKy?

Soflifios/ \wii Sofliliop/  “eeubs/
&1

40 K. 30 K. KOXHa

Sofias
'
) it

3Hanan OOBXWHY OBOX CTPIHOK pa3oMm.

+3 M +4 M

1 am 3 Ccm 2 OM 4 cm

(Jam(Jem (Jam () em

Y unx 3anuncax ogHakoBi NliTepy No3Ha4alTb O4HAKOBI
LUNPpKN, PI3HI Nitepn — pPIi3HI unppn. Poswmndeppyn

3anucw.
M+M+M=AM
AX + A= AA

3Hangn Ons 4osioBiykKa Hanm-
JOBLUMWA INAX, 9KLLLO MO OOHO-
MYy N TOMY X BIOpIi3Ky MOXHa
npoxoanTn He Oinblie OBOX
pasiB.

99

6 Om
3 40M 6 c™m

(Jam(Jem

AX + AX = OX
AU + A = OX
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HacTtynHe i nonepeaHe uyncno

3Hanan B umcnosBomy psaay Bci umcna mix 20 i 30.
LLLlo cninbHOro y uux yncen?

BukoHan 3aBOoaHHA 3a OOMNOMOIOK YMC/IOBOro paay.
1) «Cycipamun» uncna 5 € umcna 4 i 6.

2) «Cycigpamun» ymncna 21 € yucna CD [ CI:]
3) «Cycigpamun» yncna 35 € ymcna CD [ CI:]
4) «Cycigamun» ynucna 96 € umncna CD i DO
CKiNbkn OecaTKiB i OANHULD Y KOXHOMY YUCHI?

23 41

Big, Hanmbinbworo aBoundpoBOro 4ucna
BiOHIMM HanbinbLwwe ogHoumndpoBe.

Y Basi 6yno 6 4epBOHUX TpodAHAO, 4 OGini
n 1 poxesa.

[1po L0 MU [iIBHAEMOCH, OOYNCTINBLLIN TaKi
Bupasn: 6 +4; 6+4+1;, 6+1;, 4+17?

3Hanan OOBXWHY ABOX CTPIHOK pa3oMm.

¥ H

2 OM 6 oM S AM
- - +
4 cm 2 CM 5 c™m

(Jam () em (Jam( Jeom (Jam( Jom
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AOOABAHHA TA BIAHIMAHHA YNCEN
Y MEXAX 100 BE3 NEPEXOAY YEPE3 PO3PAL

HJopaBaHHA Ta BigHiMaHHA Yyucna 1.
PiBHICTb, HEPIBHICTb

YcHo. 3Hangu cylvly 4yucen Ha KOXHIN irpatui.

3Hanam B YncnoBomy paay (Ha 0OKNaauHLI NigpyyYHMKa)
nonepenHe Ta HaCTyMHE YMCNO A0 KOXHOro 3 Yncert:
19, 31, 49, 60, 99.

18 + 1 48 + 1 53 + 1 100 — 1
18 — 1 48 — 1 29 — 1 80 + 1

Maca ko3eHATM 26 kI, a Maca ArHaTM Ha Cofes
1 kr meHwa. dka maca arHaTn?

Bupasu, noeaHaHi 3 yncnamm adbo iHLWMKY Brupasamu
3HAKOM «=», HA3MBAIOTb PIBHOCTAMM.

Yucna abo BUpa3un, NnoegHaHi 3HaKamm «>», «<»,
Ha31BalOTb HEPIBHOCTAMM.

[1paBusibHI PIBHOCTI HenpaBuibHi PIBHOCTI
5-3=2 10 - 8 =40
40 + 30 - 10 = 60 100 — 40 = 20
[lpaBunsibHI HEPIBHOCTI HenpaBunibHI HEPIBHOCTI
8 >4 10 > 40
20 - 40 < 90 80+ 10< 20 + 10

Y 6abyci Ha ropoai Bupocnaun aBa
rapoy3n. Maca ogHoro rapdysa 9 «r,
a maca apyroro — Ha 1 kr GinbLua.
1) Aka maca gpyroro rap6ysa?

2) flka maca gBox rapodysis pa3zom?

101
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HdopnaBaHH4 i BigHiMaHHA HA OCHOBI
OEeCSATKOBOro cknaay yucna

3anuwmn yncna y BUrnaai cyMmm 3a 3pas3koM.

27 =20+ 7 35=)+() 58 =)+

3 KOXHOro BMpasy Ha godaBaHHSA ckJlagu ABa BUpasu
Ha BiOHIMAHHA | 3HANAWM X 3HAYEHHSA 3a 3pPa3kKoM.

40+6=46 30+7=( | ] 70+4= | )
46-40=6 (JJ-s0=) (JJ)-J=0
s6-6=40 (J)-0=00 CO-0=C0

+5p,M ~5am 6 cm ~5am 6 cm
6 c™m 5 Oom 6 c™m

(Jam(Jcem [ Jem () am

50 +6 50 +7 37 — 30 43 — 3

40 + 3 90 + 9 56 — 50 29 - 9

20 + 8 80 +4 94 - 90 82 — 2

MpoynTam pPIiBHOCTI pi3HMMKM cnocobamun, BUKO-
PUCTOBYIO4YM LI ClioBa.

60 + 20 = 80 40 - 30 =10
aonaTtum BIOHATU
NJoC MiHYyC
30inbWNTU 3MEHLUNTU
cyma Pi3HNLA

Aki 3 umx piBHOCTEN abO HEPIBHOCTEN MpaBUJSibHI,
a sKi — HenpaBWIIbHI?

a)30-10=20 B)O9+4=4+6 10 -6 >1
6) 27 =20+7 r) 40 + 10 < 100 n)9>9
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10.

11.

OpHa 6inoyka 3Hanwna 40 ro-
pixiB, a gpyra — 20 WuLIOK.
CKinbkKn BCbOro ropixie i wmn-
LLIOK y 6inok?

Cknagn i po3B’axu 3agavy
3a MaJlIlOHKOM.

[MopiBHAN YmMcna 3a OOMOMOIrol0 YMCJIOBOro psay.

10—20—(39—49—60—69—70—60—809—(00

20 < 30 50( J40 80( J30 90( ) 100

50 ( )50 g8o( )70 40( J10 10( ] 10

Y koro 3 pitenn Hambinblwe KyobukiB? HamMeHLle Ky-
OnKiB? oaHakoBa KiNlbKiCTb KyOukiB?

600 00 < @‘(\\’\a OS\?‘

o

o o®"

IBi Npo30pi NNiBKM HakanM oaHa Ha
oOHY. fka irypa yrtBopunacsa npu
HaKNagaHHI?
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ADopasaHHs Buay 43 + 20,43 + 2

3anuwn yncna y BUrnaai cymy 3a 3pas3koM.

20=20+9 53=( ) )+() 8a=())+()

+2,£I,M30M +2,£I,M30M _|_2,£I,M30M
5am 5 cm 5cm 5 am

(Jam( Jem (Jam(Jem (Jam( Jem

Maca nucuui 14 kr, a BoBk Ha 30 Kr Ba>K4uiA.
Aka maca BoBKa?

15+ 4

Bumipanm noBXunHM umMx BiOpI3KiB i NMOPIBHAN iX.
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DopnasaHHsa Buay 30 + 26, 3 + 26

1.  Yke yncno cToiThb nocepennHi MiXkK 4Yucnamu:

251 27, 49 i 51, 10 i 30, 53i 477
2. +3 IM S5 CM +3 aM n 3 CMm
2 oM 4 cm 4 om 6 Ccm 4 om 6 CMm

(Jam( Jem (Jam( Jem (Jom( Jem

3. [Hopan yncno 30 oo ymcna 54 i nosacHM npuinom 06-

YNCJTIEeHH4.
4.
50 + 27
2 + 53 4 +15 7+ 22 3+ 46
5. 50+ 20< 90 57 -7( )50 60 ( )20 + 35
& 42 - 2( ] 40 54 +20( |70 80( )50+ 30

6. Ha crtosHuj 6yno aekinbka mawvH. Konm
5 3 HUX MOoiXano, Ha CTOSIHLL 3annLn-
noca 33 mawmHn. CKinbkn mawunH 6yno
Ha CTOSHLi criovyaTky?

& 50+10 89+1 34+30 80-10 49+1 18+40
90+10 50-1 34+3 100-10 20-1 8+40

105



BigHimaHHs Buay 65 - 30,65 -3

3anuwmn yucna y BUrnaai cyMmy 3a 3pas3koM.

34=30+4 48=( [ J+() 76=() )+

_7,£|,M80M _7,£I,M80M _7,u,M8C|v|
2 CM

/ aOM O CM

94 - 30 65 — 40

N—T~~—_7
38 -5 98 - 7 o6 — 4 49 - 3

Y kHMXUi 64 cTOpPiHKW. [OpAainko npoynTas —
30 cTopiHOK. CKiNlbk CTOPIHOK 3a/MLLINIIOCS
npo4dntatn fopainkosi?

LLlo cninbHOro y umx Bupasax? lNpocTtex, sk 3MiHI0-
IOTbCSA O04aHKK, i 3p0du BUCHOBOK.

20 + 10 30 + 20 42 + 20 54 + 20
[24+3o 86 — 80 75—5} {46—6 29 + 1 3o+12]

24+3 86-6 75-50/ (46-40 40-1 3+12

AKi 3 gaHux Ppiryp € 4oTUpUKYTHUKaAMN?
1 2 3 4
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1.

MeTp

Po3rnsiHb cknagaHui meTp. Ckinbkn B MeTpi ge-
LMMETPIB? CaHTUMETPIB?

OauH meTp —
Le AecHATb
OeunMeTpIB.
1Tm=10 am
65 66 67 68 69 70 OanH MeTp —
"85 86 87 88 89 90 He ot
CaHTMMETpIB.
1m=100cm
3po6u 3 LynNKOro nanepy MeTp i Bia- 17
MIPSI HUM CTPIYKY 3aBOOBXKU 3 M.
3Hanan pPisHULI 3 KOMEHTYBAHHSIM.
/=~ — .,
89-40=( | ) 89-4=[J
N~ T~ N—"T~_

64-30 45-2 45-20 56-3 44-40 54-50

- {73—20 98 - 8 98—80} [48—6 56 + 30 54—10]

6.

Po3B’axu i nopiBHSN 3anadi.

1) Bio cMyXkmn goBXuHO 35 CM Bigpi3ann 4acTUHY
3aBOOBXKN 3 CM. FAKOi AOBXMHWM cTasa CMYyXkKa?

2) Big cMyxkn 0oBXMHOIO 35 CM Bigpi3aniv YaCcTUHY 3aB-
DOBXKW 3 AM. 7AKOI OJOBXUHU cTana CMyxXka?

Bumipan i nopiBHAN OOBXWMHU NAHOK KOXHOI laMaHol.
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OoanasaHHsa asoundpoBux Yyucen (3arajibHMiN BUNanokK)

N\~ ™\
32 + 24 = 56
N~ T~ T

(4]
€€
SoMiAsomiAomiAl

Hopato4dn aBoundposi Yicna, 4eCATKM 404al0Tb
00 NEeCATKIB, OONHULI — 00 OOVHULLb.

2. PoarngHb 3anuc i NOACHM Ccrocid 004YMNCIeHHS.
43+ 27=40+ 3+ 20+ 71=60+4=614

3. 3Hanam cymy 32 + 15 3 KOMEHTYBaHHSAM.

42 +51 44+31 28+4 62+22 25+33 12+ 31
5. Ha nicoBin pinganHui nocaonnn 26 ayokiB '

4. [21+43 35 + 22 15+21} [53+13 45+ 14 22+57]
1

i 42 annHkn. CKinbkyn BCbOro gepes nocagnnm?
6. Y 3anmcax 3HUKNM 3HaKKM «+» | «—», [locTaB iX
g} Tak, Wob pIiBHOCTI Oynn NpaBUNbHUMMN,

40( )s5( J1=44 20( Jo( J1=30
37( )30( J10=17 65 )34 )1=100

7. 3Hanam cepepn gaHux diryp TPUKYTHUKW.
1 2 3 4 ) 6 7

8. PoaTtawynm nitepm Ha poxXeBOMY TNi y NOPSAKY 3POCTaH-
HA Ynucen, a nitepyn Ha 6nakMTHOMY TNi — Yy MOPAAOKY
cnapaHHa ymncen. lpoyntam cnosa.

80 35 92 24 46 32 72 50 18 51
T B O C 4 c X I T B
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1.

© N

BigpHimaHHsa gBoundpoBux Yncen (3arajbHMiM BUNagok)

54-31=_[ 50 — 30 = 20
4-1=3
(54-31=23 ) 20+ 3=23

BigHimaroum aBoumdpoBi Ymcna, 4eCATKM BiOHIMAKOTh
BiO, NeCATKIB, OANHULI — Big, OOVNHULIb.

3Hanan pisHnU 59 — 36 3 KOMEHTYBAHHSAM.

62-21 54-22 27-16, |99-33 58-42 97-44
65-32 48-26 53-31] |49-34 55-32 67-51

Big, Hanbinbworo gsoumndpoBoro ynucna Bi,EI,HiMI/I 4ymnc-

no 25.
MopiBHAN MantoHkn. e meHwe | (LY)( I

< . . o | R “ﬁ@lm m]@gs %ol m]@u'v’
FPOLUEN i Ha CKilbKN MEHLLE"

JInctoHowa maB pPo3HecTu 36 NUCTIB.
o o06iay BiH po3Hic 12 nucTiB. CKinbkun
NUCTIB NOMY 3aNMLLINIOCS PO3HECTU?

BcTae nponyuieHi yucna.

5om=( | Jcm 6m=[ | )am
1om5cem=( | Jeom 6m4am=_ | |am

Ckinbku nnoaiB ycepeauHi poxeBoro Kinbus? Bcepe-
OVHI POXeBOro i GNakMTHOro Kineub ogHo4dacHo? 3a
MeXamMu Kineupb?
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HeBipomun Bia’€e MHUK

3MeHLUyBaHe Big’eMHuMK PisHnug

15-5=10
LLlo opoepXxnmo, 4KWo Big 3MEeHLlYyBaHOro BigHIMEMO
PISHULLIO?

LLlo6 3HanT HEBIAOMUI BiJ’EMHUK,
Tpeba Big 3MEHLLIYBAHOIO BiAHATW Pi3HNLLIO.

2. 56-( |]=43 64 - )=12 54— ] =22
56 +( | =88 (J-12=25 (J+14 =236
3. B Oni 6yno 98 k. Konn BOHa Kynuna oniseub,

TOo B Hei sanuwmnoca 13 k. Ckinbku Konil‘/'IOK/
KOLUTYE OJliBELL?

4. Ywm MoOXHa B peaynbraTti Aii BigHIMaHHA OTpumMaTy
PI3HNLIO, WO OOPIBHIOE 3MEHLIYyBAHOMY? Hke 4uncno
Mae OyTn Big’EMHUKOM?

O (37412 46-15 54+32 [57—24 44— 32 64+33J

55-31 48+51 44+35] (69-32 57-43 44+12
6. [itn doTtorpadyBanu 4 Kynbky Ha CTOAMI 3 PiI3HUX DOKIB.
£55 Ne uus doTorpadis?

AHOPIN ® @ BoPuc

FANUHKA @ @ BITANKK
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3akpinsieHHs BUBYEHOro

HAki 4yncna CToATb MIX 4Ynucnamu:

50 i 52, 69i 71, 28 i 32, 171237
CKiNbKn OECATKIB Y KOXHOMY 4uncni?

nBaguaTb — 2 gec. n'atoecat — (| mec.
Tpuauate — () nec. wictoecat — ) nec.
necats — ) nec. copok — [ | nec.

3a ponomorow uupp 1, 3, 5 3anmwn OeB’aTb OBO-
unpposux vucen. lNpountam ix.

3Hanan pisHUUD 65 — 23 3 KOMEHTYBAHHSAM.

66 -6 40-1 64-32

29-9 58+11 58-11

&

EOO—SO 99 - 15 87—33} [52—41 44 — 21 69—47}

Mama kynuna 56 uykepok. TpugudaTb
4OTMPW LYKEPKM BOHA Bigaasia CUHOBI,

a pewTy 3anuwmna cobi. Y koro uy- m
KepoK OinbLie i Ha CKiflbKn?

a |25/44 63|48 |96 a |24/55/46|73|80
a—12 a+ 12

Aki 3 umx iryp Tm 3moxeld MNOKOTUTWU, AKLLO TX MO-
Knactu Ha 6ik?

J® AN

Y MoxHa ckasartu, sika irpallka HavBax4a? Hawnner-
wa?
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NMOBTOPEHHY | YBATAJIbHEHH4
BUBYEHOIO Y 1-MY KJ1ACI

HNonoBHn go 10 yncno 9.

Cuaino MpuneTtino MpuepHanacs Crano
Ao rypTty
A w‘ A
?
6 2 1
30inbw yncno 11 3meHw yncno 15
Ha1|Ha2|Ha3 Ha1|Ha2|Ha 3

7AKi Yyncna MOXyTb CTOATU Y «BiKOHEYKaxX», OO HepiB-
HOCTI ©ynn npaBUIbHUMNT?

5>2+( ] 10-( )< 4

Cknagun 3apgadvy, nNuUTaHHA AKoOi ®
MOYMHAETBLCSA cnoBamMun: «Ha cKinbkun &
MEHLLE...».

Y mMoOXHa cTBepaXxyBaTu, WO OAHAa 3
LMX OOpPIr NnpoxoauTb nig oBoOMa iH-
LWnMn?

e

. . . - —
Aki yncna Tpeba BigHATU Big, Yncen

11, 15, 18, wob y KOXHOMY BUNAOKY
3a/IMWNBCA OEeCATOK?

babycqa supiwmna 3B’a3atn 20 wWKapneTok,
a 3B’da3ana 1. Ckinbky wWKapneTok in e
Tpeba 3B’a3aTn?
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10.

11.

12.

14.

15.

3meHwyBaHe |15/18|16(20
Bia’eMHuK 5/1(10| 1
PisHuus

(100-80) (40+10) (30 + 50|
(70+30)] (90-60) (20+40) (60-50)
(50+20) (80-40) (10 + 80|

HNonosHn oo 10 yucno 8.

Ak Tpeba 3MIHUTK ManoHOK, WOo6 y 3apadvi MOXHa
Oyn0 BUKOPUCTATU CNIOBA «CTifIbKN X»?

Cupino Mpunnuno Crano

:

. Ckinbkn Tpeba B3ATM rMp Macok 3 Kr, wob 3BaxumTun

uen rapobys?

= @

[MopiBHAN BMpa3n, HE BUKOHYKOYN OOYUCIIEHD.
80 - 50( )80 - 30 30+ 50( )50+ 30

40 +20( )40+ 10 30-30( )80 -80

Cepen uux BupasiB € TPpWU, AKi MOXHaA OOYUCAUTW.
3Hangm ix 3Ha4eHHs. YoMy He MOXHa 3HAWTU 3HAYEHHS
4eTBepTOro Bmpasy?
1mM—1cwm 1M—1am
1o0mM—1cwm TmM—1n
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16.

17.

18.

19.

&

20.

21.
22.

Yum BIOPISHAIOTBCA O4HA Bid, OOHOI L reoOMeTpPUYHI

dirypmn? /\

Cknagu 3agadvy 3a MaslloHKOM.

AHppin, bornaHa, BikTop i lannHa pasom Hakpecnmnm
YOTUPUKYTHUK, NO3HAYUBLLUM NOr0 CTOPOHU MepLInmMm
nitepamMmun CBOIX iMeH. Y KOro 3 Aaiten Biapi3oK Hau-
JOBLUNIN?

A

50cm( J5am 1 cm 90 cm | ]9 am
20cm( ]2 am 9 em 13 om( )31 cm

Ha ooHin nonuui ctoano 18 kHur, a Ha Opyrin — Ha
6 KHUr MeHwe. CKiNbkM BCbOro KHUI CTOSIO Ha YCix
nonnusax?

HJonoBHn go 10 yucno 7.

100-80 61-1 73+22| |100-70 66-6 42+37
10+80 61+1 95-81) (14+10 66-60 89-63
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Y my3ei 6yno 16 maketiB kopabnis. Buro-
ToBuAn we 10 makeTiB. CKiflbknM MakeTiB
KopabniB cTano B My3ei?

1) SHangn cymy dmcen 35 i 14,

2) 3Hanau pi3HuUo Yncen 64 i 21.

Jlinito, Wwo obmexye Kpyr, Ha3mMBalTb
KOJIOM. AKMM KOSIbOPOM 3006pa3nnn Kono
Ha UbOMY MaJlIlOHKY?
AKi Yncna MOXYTb CTOATU Y «BIKOHEYKY»>,
OO HepiBHICTbL Oyna nNpaBUIbHOK?
8<10-( )

Cepen uux BupasiB € ABa, 9Ki MOXHa 004UCAUTMU.
3Hanman ix 3HadyeHHs. NoacHn, YoMy He MOXHa 3HanTun
3HaA4YeHHA HWKMX OBOX BMpPA3IB.

1mMm—70cwm 1rpH — 10 om

1 m— 30 K. 1 rpH — 20 K.

92+3 83+4 41+8| |34+4 56-21 62+36
15-5 33-3 14+1) |78-3 32+24 96-65

Y 3anisHn4yHomy geno 6yno 12 napoBos3iB.
HoTnpy napoBO3u BignpaBui Ha PEMOHT.
CKinbky napoBO3iB 3aMWLINUNOCA B Oeno?

CTpinkn rooaHHMKa pyxaroTbCs MO KoJy. Aka
CTpifika onucye 6Ginblue Kono?

Linningp doTtorpadpysanm 3 pi3HMX CTOPIH. Aka

i 3 umx dpotorpadit He Mmoxe ByTK 306paKEeHHAM

LI.VmiHﬂlpa? . . .
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32.

33.
34.

35.

36.

37.

38.

39.

3a po3B’si3aHHSIM Bi[JHOBW YMOBU 3a/ad.

1) Ha nigBiKOHHI ©6yno Kinbka Ba3oHiB. Konu oo
HUX :] e 2, Ha MigBiKOHHI cTano 5 Ba-
30HiB. CKinbkn Ba30HiB O6y/10 HA MiABIKOHHI CNO-

qyaTky?

5-2=()
2) Ha niaBikKoHHI ©6yno 2 Ba3oHW. Konn Ao HMUX NOCTaBmn-
Nn LWe Kinbka, Ha NiaBIKOHHI [: 5 Ba3oHIB. CkinbKkn
Ba30HIB nocTtasmin?

5-2=()

HNonosHn oo 10 ymucno 6.

82+14 12-2 75+4 63+24 16+2 38+ 21
98-23 16-5 77-33 87-25 17-4 095_5

18cv = Jam [ ) cm tam2cm=( | Jcm
20 cm = () am Omagm=J )am

Ha Bynuui ropinio 16 4epBOHMX NixTapiB, 23 XOB-
Ti, @ CUHIX CTINIbKW, CKINIbKN YEPBOHUX | XOBTUX
pa3oM. CKiflbKMn CUHIX NiXTapiB ropifno Ha BYNULL?

Cepen umx BMpasiB € ABa, 9Ki TM HE 3MOXell
obumcnnTn. 3Hangn 3HAYEHHSA PewTu BUpPasiB.

24 + 12 42 + 0 0-15 64 + 10
12 — 24 42 — 0 69 — 23 99 + 1
52CMD5,EI,M20M 3M7,EI,MO37,£I,M
86CMD€,IJ,M8CM 2M5,£I,MO520M

38-15 73+23 46-23| (36+60 76+22 56-24
26-24 82+16 28-18) |85-24 81+10 68 -45
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40. Ha caHyartax katanocsa 7 segMmexar | 3 JIMCEHIT.
[NocTaB nuTaHHS Tak, o6 PO3B’93aHHSIM 3aaadi
OyB rnepLuni Bupas; Apyrnvi Bupas.
| 7+3 | 7-3 |
41. Ydyopa roHyap surotosmB 14 Bas, a cborogHi — 12 Baas.
Ckinbkn Ba3 BUrOTOBMB roHYap 3a aBa OHi?

Yyopa CboropgHi 3a aBa pHi

& e B

42. 3Hanan 3HadeHHda BMpasiB. NpocTex, K 3MiHIOITbCA
AOOaHKW, i 3p06bmu BMCHOBOK.

29+ 10 28+ 11 27+ 12 26+ 13 25+ 14

43. Hassu npegmeTtu, WO MaioTb GopMy Kyni; dopmy kyoa;
dopmy umniHopa. n

— y
B - ® -

44, [onoBHun oo 10 yucna 5, 4, 3, 2.

45. Y 300napky Xuno 24 6inku, a B CyCiaAHbOMY
nici — Ha 45 6inok 6inbwe. Ckinbkn 6inok
XWUNO Yy nici?

46. 3Hanau 3HavyeHHa Bupagie. Llo6 nonerwuntum
0BYMCNEHHS, MOXELL NEePecTaBNAaATU A0OAHKMW.

E7+81 95 — 12 25+42} {24+73 49 - 17 34+62]

22+67 88-51 14+80) |38+61 78-52 62+23
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47.

£Xi

48.

49.

50.

S1.

52.

53.

54.
i/ OTpMMaeMo ABa uuniHopu. Yy MOoXHa po3pisatv Kyso

Yn MOXHa B pesynbraTti gil BigHIMAaHHA OoTpuMaTu
PI3HULLIO, WO OO0PIBHIOE 3MEHLUYBAHOMY? 9AKe 4uncno
Mae OyTu Big’EMHUKOM?

3Hanan 3HadyeHHa BmpasiB. [MpocTex, K 3MIHIOITbLCS
3MEHLUYBaHi Ta Big’€MHUKWU, | 3pO0ON BUCHOBOK.

48 -7 47-6 46-5 45-4 44-3 43 -2
Hakpecnn Bigpi3ok, Ha 2 CM KOPOTLUMA Big, O4aHOrO.

3Hanan 3HadeHHa BUpasiB. [pocTex, K 3MIHIOITbLCS
3MEHLUYBaHi Ta Pi3HML, i 3p0bn BUCHOBOK.

90-10 80-10 70-10 60-10 50-10

Befiocuneam, 3a TPETIO — OANH. \T
Ckinbkn Benocuneais npoganu

3a TpU rogmHn?

Big, yncen 15, 16, 17, 18 BigHiMM Taki 4ncna, wo0O6
Yy KOXHOMY BUMNagKy pi3HMuUs gopisHioBana ymcny 10.

OVHY npogann oauH Benocwu-
nen, 3a Opyry roouvHy — Tpwu

Y BenomarasuHi 3a nepuuy ro- (&&)
3
2
1
0

46-26 29+10 4+25 59-29 28+20 1+28
95-21 38+50 68-7 86-32 49+40 68-6

AKWO umMniHap po3pisaTn, 9K Noka3aHO Ha MasltoHKY, TO

Tak, Wwob yreopwunocs Agi Kyni? A ky6?

SR VNN



95.

56.

97.

58.

59.

60.

Ha kaptonnaHomy nosni xuno 60 muwien, a Ha
XNUTHBOMY — Ha 7 Oinbwe. CKinbkn MULLEWN
XXNO Ha XUTHbOMY MOJIi?

82-80( |2 69 -9( )60 50( )10 + 65
82-2( )28 69 -60( )10 30 ( )80 - 40

PoarnaHb rpadgik. Ckinbkn Benocunenis npoganan 3a
6 rognH?

\
/ \
\

ZornoBHu | pO3B’sixxn 3aaadvy.

3aeub nogonaB WAax Big, y3nicca oo 60-
noTta 3a 3 OHi, a yepenaci 3Hagobunnoca Ha
14 pHiB ... . Ckinbky OHiB iwa po 6onoTa
yepenaxa?

[MaBnuk i BepoHika posainunun 4 Ticteuka mix @@
coboto, npuyomy lMaBnmk oTpumMaB MeHLUe

TicTeqoK, HixX BepoHika. Ckinbky TiICTEUOK OT- @ @
pumMana KoxHa gutuHa?

PoarnaHb rpadgik. Ckinbkyn Benocunepnis
npogann 3a 10 roanH?

—LI\)OO-PU'I%:

I \ I TN
/ \ / \
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